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Poslání školy 

 

Škola vznikla sloučením dvou středních odborných škol v Českém Těšíně. Je nejmladší a současně 

nejstarší střední školou v regionu, navazuje na bezmála stopadesátiletou tradici odborných škol, které 

byly zřizovány v druhé polovině 19. století s vazbou na hospodářský rozvoj tehdejšího Těšínska.  

Od 1. července 2013 je tu škola nová, odborná, velká, s bohatými tradicemi a s velkými ambicemi.  

 

Vize školy 

Cílem školy je vytvořit příjemné klima jak pro žáky, tak pro všechny, kteří do školy vstoupí. Podstatné 

je podpořit každého žáka a zároveň ho připravit pro život. 

Krédem naší školy je „VZDĚLÁVÁNÍ PRO BUDOUCNOST“ – chceme si zajistit trvalé místo na mapě škol 

a stát v čele odborného vzdělávání těšínského regionu v oblasti gastronomie, polygrafie a zemědělství, 

v oblastech, které jsou prověřeny na Těšínsku od dob  Albrechta. Zároveň je naším úkolem hájit dobré 

jméno obou zrušených škol a na jejich základě budovat KVALITNÍ ODBORNOU STŘEDNÍ ŠKOLU 

S PERSPEKTIVNÍMI OBORY. 

 

Mise školy 

Naším posláním je BÝT MODERNÍ ŠKOLOU, ZÁROVEŇ UCHOVÁVAT RESPEKT K POCTIVÉMU ŘEMESLU, 

POSTAVIT SE NOVÝM VÝZVÁM A PŘIPRAVIT ŽÁKY – ABSOLVENTY NA STÁLE SE MĚNÍCÍ SVĚT 

21. STOLETÍ. 

MOTTO: 

„PER ASPERA AD ASTRA“ 

„Přes překážky ke hvězdám“ 
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A) ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 

 

Název školy:     ALBRECHTOVA STŘEDNÍ ŠKOLA,  

      Český Těšín, příspěvková organizace 

Sídlo školy:     Tyršova 611/2, 737 01 Český Těšín 

Právní forma:     příspěvková organizace 

IČ:      00577235 

DIČ:      CZ 396-00577235, neplátce DPH 

Identifikátor právnické osoby:   600171213 

Tel.:    558 425 200 

Webové stránky školy:    www.albrechtovastredni.cz 

Identifikátor datové schránky:   arzfda8 

E-mail:      skola@albrechtovastredni.cz 

 

Zřizovatel školy:    Moravskoslezský kraj 

Adresa zřizovatele:    28. října 117, 702 18 Ostrava 

Právní forma:     vyšší územní samosprávný celek 

IČO:      70890692 

 

Ředitel školy:     Mgr. Pavel Cieslar 

 

Školská rada školy: 

Ing. Jaroslav Drahoš    předseda školské rady 

Ing. Vít Slováček    člen 

Mgr. Ingrid Skupieńová    členka 

Romana Niedobová    členka 

Mgr. Marek Rusz    člen 

Ing. Radomír Holý    jednatel školské rady 

 

  

http://www.albrechtovastredni.cz/
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 ŠKOLA SDRUŽUJE KAPACITA IZO 

1. Střední škola         1 100 žáků 130001341 

2. Školní jídelna            450 strávníků 110035984 

 

ODLOUČENÁ PRACOVIŠTĚ 

Frýdecká 819/37 737 01 Český Těšín 

Cihelní 2950 737 01 Český Těšín 

Hlavní třída 2061/1 737 01 Český Těšín 

 

 

Vedení školy: 

 

Mgr. Pavel Cieslar    ředitel školy (statutární orgán organizace) 

Mgr. Zdeňka Poštulková   zástupkyně ředitele pro praktické vyučování 

Ing. Jana Matlochová    zástupkyně ředitele pro teoretické vyučování 

(zástupce statutárního orgánu organizace) 

Mgr. Taťána Polášková   zástupkyně ředitele pro teoretické vyučování 

Bc. Jakub Šveda    zástupce ředitele pro ekonomiku a provoz 

 

 

Předmět činnosti odpovídající hlavnímu účelu: 

 poskytuje střední vzdělání s maturitní zkouškou 

 poskytuje střední vzdělání s výučním listem 

 připravuje především pro výkon odborných činností 

 připravuje i pro studium na vysoké škole 

 zabezpečuje stravování žáků a pracovníků školy ve školní jídelně 
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Školská rada 

Zřízena 1. září 2005 na základě usnesení Rady Moravskoslezského kraje č. 18/895 ze dne  

13. července 2005; zřizovací listina školské rady ŠR/118/2005. 

 

Složení Školské rady pro období 2020 – 2023 

Od 1. 9. 2020 pracovala Školská rada v tomto složení: 

Jmenováni zřizovatelem 

Ing. Jaroslav Drahoš – generální ředitel tiskárny FINIDR 

Ing. Vít Slováček – místostarosta města Český Těšín 

Zvoleni pedagogickými pracovníky 

Mgr. Marek Rusz 

Ing. Radomír Holý 

Zvoleni zletilými žáky a zákonnými zástupci nezletilých žáků 

Mgr. Ingrid Skupieńová 

Romana Niedobová 

 

Podzimní zasedání Školské rady dne 20. října 2021 

Podzimní zasedání Školské rady ve školním roce 2021/2022 se konalo dne 20. října 2021. Ze zasedání 

se omluvila paní Niedobová. V úvodu byla projednána a schválena Výroční zpráva  

o činnosti školy za minulý školní rok. Dále pak byl projednán Školní řád včetně změn a dodatků  

a Plán práce na školní rok 2021/2022. V závěru zasedání seznámil ředitel školy Mgr. Pavel Cieslar 

Školskou radu s koncepčními záměry rozvoje školy a poté byla projednávána různá aktuální témata.  

Jarní zasedání Školské rady dne 30. března 2022 

Jarní zasedání Školské rady ve školním roce 2021/2022 se konalo dne 30. března 2022. Ze zasedání se 

omluvil Ing. Slováček. Jako host byl pozván zástupce ředitele pro ekonomiku a provoz pan Bc. Jakub 

Šveda. V úvodu byla projednána Zpráva o činnosti a plnění úkolů školy a rozbor hospodaření za rok 

2021 a následně Návrh rozpočtu školy na rok 2022. K oběma těmto dokumentům poskytl odborný 

výklad zástupce ředitele pro ekonomiku a provoz Bc. Šveda, který následně zodpověděl i všechny 

dotazy členů Školské rady. Dále se Školská rada seznámila s plánem oprav a s plánem investičním 

a v závěru projednala různá aktuální témata. 
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Vznik a vývoj školy 

Škola vznikla k 1. 7. 2013 sloučením dvou odborných středních škol v Českém Těšíně. 

Zřizovatel - zastupitelstvo Moravskoslezského kraje ve svém usnesení č. 3/236 ze dne  

21. 3. 2013 

 rozhodli o sloučení organizací Střední škola hotelová, obchodní a polygrafická, Český Těšín, 

příspěvková organizace, IČ 00577235 a Střední škola zemědělská, Český Těšín, příspěvková 

organizace, IČ 68321082, s účinností od 1. 7. 2013 

 konstatovalo, že organizace Střední škola zemědělská, Český Těšín, příspěvková organizace, 

IČ 68321082, zanikne s účinností od 1. 7. 2013 

 rozhodlo, že přejímající organizací se stane organizace Střední škola hotelová, obchodní  

a polygrafická, Český Těšín, příspěvková organizace, IČ 00577235  

 rozhodlo, že všechen majetek, práva a závazky organizace zanikající přejdou dnem sloučení 

na organizací přejímající 

 rozhodlo o změně názvu přejímající organizace na Střední odborná škola, Český Těšín, 

příspěvková organizace od 1. 7. 2013.  

 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky 

Č. j. MSMT – 30848/2013 udělilo dne 6. srpna 2013 Střední odborné škole, Český Těšín, příspěvkové 

organizaci čestný název 

 

ALBRECHTOVA STŘEDNÍ ŠKOLA, ČESKÝ TĚŠÍN, příspěvková organizace 

 

Zřizovatel 

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje ve svém usnesení č. 6/498 ze dne 19. 9. 2013 rozhodlo 

o změně názvu na  

 

Albrechtova střední škola, Český Těšín, příspěvková organizace s účinností od 1. 1. 2014. 

 

Škola je tedy současně nejmladší a nejstarší vůbec v regionu, ale také největší. Její kořeny sahají 

do druhé poloviny 19. století, v současné době sdružuje nabídku všech uplatnitelných oborů 

odborného vzdělávání nejen ve městě, ale i v celé spádové oblasti Těšínska. 
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Oblast výchovně-vzdělávací 

Albrechtova střední škola v Českém Těšíně, p. o., dále jen škola, je příspěvkovou organizací zřízenou 

Moravskoslezským krajem a patří mezi největší odborné střední školy. Je školou multioborovou, která 

reaguje svou oborovou strukturou na potřeby trhu práce. V současné době nabízí obory s trojím 

zaměřením – hotelnictví-gastronomie, polygrafie, zemědělství a nástavbové studium podnikání.  

Škola má nejmladší obor výrobce potravin (sladovník-pivovarník) u kterého v letošním školním roce 

složilo poprvé v historii školy několik žáků závěrečnou zkoušku a výuční list s vyznamenáním.  

Škola měla k 30. 9. 2021  805 žáků v denní a dálkové formě vzdělávání, oborech s maturitou  

i s výučním listem, včetně oborů nástavbových (po výučním listu). Počet žáků má tendenci se stupňovat 

a přiblížit se koncepčnímu záměru celkem 800 žáků ve škole.  

Vyučuje se podle platných RVP vydaných MŠMT a podle vlastních školních vzdělávacích programů. 

Na škole jsou v denním studiu žáci ve věku 15–20 let, v nástavbovém studiu denním  

a dálkovém pak ve věku 18 a více let. 

Celkem 805 žáků se vzdělává ve škole, a to ve 32 třídách denní formy a 3 třídách dálkové formy 

vzdělávání – celkem 35 tříd. Od října 2005 působí na škole školská rada. Škola má od roku 2003 

studentský parlament, který tvoří zvolení zástupci tříd. Podle potřeby se schází výchovná komise. 

Škola má dobrou oborovou prostupnost, každý žák, který na školu nastoupí, má možnost získat 

maturitu. 13 oborů vzdělání ve dvou místně oddělených školních budovách je náročné organizačně 

hlavně pro vedení školy a zajištění plynulého chodu školy. Zatím se neprojevil demografický pokles 

na náboru žáků do 1. ročníků díky dobře připravené a provedené propagaci školy a také dobré dopravní 

dostupnosti školy a hlavně díky nabídce žádaných oboru vzdělávání. Na školu se hlásí žáci i s horším 

průměrem, než by se očekávalo, a žáci se SVP, a to následně ovlivňuje studijní úroveň žáků. Nabídka 

cizích jazyků je rozšířená na anglický jazyk, německý jazyk a ruský jazyk. Daří se v poklesu kázeňských 

problémů a hlavně poklesu absence. Jedná se o důsledky zavedených opatření aktualizací školního 

řádu proti těmto negativním jevům. Výsledky se postupně projevují. 

Škola je školou odbornou, vedle výuky teoretické má i výuku praktickou. Úsek praktického vyučování 

zajišťuje odborný výcvik, učební praxe a odborné praxe, a to ve vlastních střediscích praktického 

vyučování nebo u zaměstnavatelů v tuzemsku i v zahraničí.  

Oblast personální  

Zaměstnance školy tvoří pedagogičtí pracovníci (učitelé teoretického vyučování a učitelé praktického 

vyučování) a nepedagogičtí pracovníci (administrativní a provozní). Počet pedagogických pracovníků 

činí 88 učitelů v teoretickém vyučování a v praktickém vyučování (vč. asistentů), počet provozních 
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a administrativních zaměstnanců je 24. Vedení školy tvoří ředitel a čtyři zástupci – dvě pro teoretické 

vyučování, jedna pro praktické vyučování a jeden pro ekonomiku a provoz.  

Celkem má škola 112 zaměstnanců. 

Rozšířené vedení školy tvoří dále vedoucí učitelka pro praktické vyučování a vedoucí technický 

pracovník. Do grémia školy patří kromě rozšířeného vedení školy také předsedové předmětových 

komisí. Předmětové komise jsou: PK českého jazyka a literatury, PK cizích jazyků (AJ, NJ, RJ), 

PK společenských a přírodních věd, PK gastronomie, hotelnictví a cestovního ruchu, PK ekonomická, 

PK polygrafie a aranžování, PK zemědělství, PK asistentů pedagoga a komise třídních učitelů. Do grémia 

se řadí také dva výchovní poradci, jeden metodik prevence, vedoucí školní jídelny, vedoucí technický 

pracovník, koordinátor ŠVP, koordinátoři IT, koordinátor studentského parlamentu, koordinátor 

pro další vzdělávání (náznak nového úseku celoživotního učení), dále koordinátor EVVO, koordinátor 

pro zahraniční vztahy a koordinátor pro volnočasové aktivity, koordinátor pro talenty, koordinátor 

pro SRPŠ atd. 

 

Oblast ekonomická a materiálně-technická 

Škola působí ve dvou budovách – na ulici Tyršova 2 a na ulici Frýdecká 37. Budova na ulici Frýdecké 37 

z roku 1903 byla objektem kláštera sester Boromejek a škole slouží od roku 1953. V letošním školním 

roce se nám podařilo zrekonstruovat bývalou odbornou učebnu dříve určenou pro obory hotelnictví. 

Nově se nám zde podařilo vybudovat tolik potřebné cukrářské centrum. Stavební připravenost byla 

na straně školy a veškeré vybavení jsme získali z projektu OKAP II., jehož jsme partnery. Podařilo 

se nám vybavit všechny třídy dataprojektory. 

Školní budova na ulici Tyršově se stala po rozsáhlé rekonstrukci budovou hlavní Albrechtovy střední 

školy. Patřila středním zemědělským školám od roku 1960 do roku 2013.  Původně to byla v letech 

1927 – 1960 budova okresního úřadu, okresního soudu, prokuratury a vězení. V této budově rámci 

generální rekonstrukce postupně vytvářeny podmínky pro novou školu.  

Zrekonstruovalo se dalších 5 kabinetů včetně vybavení nábytkem. Přestavělo se nově místnost 

kariérového poradenství a také moderní knihovnu školy se zázemím pro žáky. Rovněž prostřednictvím 

projektu OKAP II. 

Byla revitalizována moderní vnitřní zahrada z výukovými prvky, oddechovou zónou a místem 

pro venkovní učebnu u parkoviště uvnitř areálu. Podařilo se nám vyměnit dlažbu v kuchyni a přilehlých 

místnostech. 

Škola je zcela pokryta internetem v obou budovách. Organizačně ke škole spadají i místa praktického 

vyučování. Přímo ve škole byly vybudovány v půdních prostorech na ul. Frýdecké čp. 37 ateliéry 
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pro potřeby praktického vyučování oboru aranžér, v suterénních prostorech Tyršovy dílny cukrářsko-

pekařské a dílny tiskařské.  Škola má své vlastní výukové gastronomické zařízení pro praxi od září 2010 

v Čítárně a literární kavárně AVION v Českém Těšíně u hraničního mostu do Polska.  

Přehled učeben vybavených IT technikou 

Budova Frýdecká 37 

 Učebna Aranžérů 5 nových PC 

 2 ICT učebna, 20 NB; 16 PC 

 Všechny třídy jsou vybaveny PC s možností zápisu do e-třídní knihy 

 Všechny třídy vybaveny dataprojektory 

 Gastrocentrum s projekcí 

Budova Tyršova 2 

 Dvě jazykové učebny s projekcí: 20 PC, 20 nových NB 

 Knihovna s 17 NB 

 Odborná učebna s projekcí pro polygrafii: 16 PC Apple mini 

 Odborná učebna s projekcí pro tiskaře: 16 PC 

 Učebny ICT s projekcí: 30 PC a 25 PC 

 Odborná učebna s projekcí pro fiktivní firmy: 16 PC 

 Odborné učebny s projekcí pro rostlinnou výrobu, živočišnou výrobu, biologii, ekologii, přírodní 

vědy, gastro 

 Aula i konferenční sál jsou vybaveny počítači a dataprojektory 

 Ve většině kmenových tříd byly vyměněny PC za novější typy, namontovány dataprojektory 

Všechny třídy jsou vybaveny PC s možností zápisu do e-třídní knihy. 

 

Škola je pořadatelem řady akcí v průběhu školního roku.  

K nejvýznamnějším v tomto školním roce patřily (v chronologickém sledu v průběhu školního roku): 

 Slavnostní zahájení školního roku 

 Biojarmark  

 Den otevřených dveří  

 Burzy školy a veletrhy SŠ MSK  

 Soutěž simulace výběrového řízení „Zn. Hledám práci“ 

 Envofilm 

 Adaptační kurzy žáků 1. ročníků  

 Ozvěny Ekofilmu, Den Země 
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Oblast organizační 
 
Škola má vytvořený organizační řád i strukturu, školní a provozní řád. Tyto směrnice jsou průběžné 

aktualizovány a doplňovány.  Organizační problém školy je v jejích místně oddělených budovách 

a v rozličnosti oborů a forem studia, ve velikosti sboru, v rozmanité struktuře zaměstnanců.  

Škola má tři kategorie pracovníků – pedagogičtí (teorie, praxe), administrativní a provozní. Ve škole 

pracuje tým pro další vzdělávání v rámci ŠAP a Šablon, tým pro vazby na partnery, tým 

pro autoevaluaci, tým pro nábor a marketing, tým pro lepší výsledky ve vzdělávání žáků, skupina 

pro oceňování žáků apod.  

Řídící a organizační práce v těchto podmínkách je obtížná.  
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ÚVODNÍK ŘEDITELE ŠKOLY – SHRNUTÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022 

Publikováno ve školní zprávě „30 deka informací“ 

 
Vážené kolegyně, vážení kolegové, žáci, rodiče, absolventi, partneři školy, přátelé, 
 
školní rok 2021/2022 jsme nazvali odvážně rokem příležitostí.  

 

Mám nesmírnou radost z jakýchkoli proměn k lepšímu, fandím modernizaci, vyhledávám všeliká 

vylepšení a těší mě, že tím působím radost kolegům a především žákům. 

Mám nesmírnou radost, že rok od roku se z řad našich absolventů rekrutují nové posily stávajícího 

pedagogického týmu, a nutno dodat, že jsou to posily opravdu kvalitní, těší mě rovněž naplněnost tříd 

a stále rostoucí počet zájemců o studium na naší škole.  

Mám nesmírnou radost, že se nám podařilo vybudovat odborné učebny cukrářů na tzv. růžové 

budově, doslova se těším, že brzy budeme moci zahájit stavbu zemědělské haly rozšířené  

o polygraficko-tiskařské dílny. 

Mám nesmírnou radost, že každý z nás má příležitost se „projevit“ a zapojit se 

do jedinečného a přínosného projektu, který má název OKAP II. Odborné, kariérové a polytechnické 

vzdělávání. 

Ano, mám nesmírnou radost ze všeho, co se v naší škole děje. Posouváme se vpřed. Albrechtova 

střední škola dnes zaujímá významné místo mezi středními odbornými školami Moravskoslezského 

kraje. Dobré vztahy mezi školou a zřizovatelem, městem Český Těšín, sociálními partnery, generálními 

partnery, veřejností i rodiči jsou toho důkazem.  

Škola má 805 žáků, kteří ve školním roce 2021/2022 nastoupili ke vzdělávání do 13 oborů jak v denní, 

tak dálkové formě studia. Máme 35 tříd, 115 zaměstnanců, 2 budovy, mechanizační středisko 

a úspěšně provozujeme literární čítárnu a kavárnu Avion. 

Po dvouletém náročném období, k němuž se – pevně věřím – již nevrátíme, jsme začali školní rok 

s nadějí a obrovským očekáváním, jak se covidová situace podepsala na našich studentech. „Už by 

to mohlo skončit,“ jsem často slýchával. A skončilo. Dostali jsme lekci zdravotní, životní, naše psychika 

byla otřesena, ale je to za námi. Žijme a dýchejme svobodně!  

Školní rok jsme začali restartem všeho, co nám chybělo – fyzická přítomnost žáků a učitelů ve škole, 

pár slov ve dvoraně školy, vůně kávy ze školní kavárny, aroma voňavého pečiva vycházející 

z pekařských dílen, aktivity školy a vyhrané soutěže, zručnost žáků na praxi a mnoho dalšího, co děla 
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školu školou. Přivítali jsme několik nových kolegyň a kolegů nejen v pedagogickém týmu, ale i v sekci 

nepedagogických pracovníků. Proběhly změny v top i ve středním managementu. Studentský 

parlament si zvolil novou předsedkyni. Navázali jsme spolupráci s novými pracovišti praktického 

vyučování a odborného výcviku. 

Hlavním cílem školy bylo obnovit a znovu nastartovat povinnosti nás všech, denní rutinu, která byla 

během lockdownu trochu jiná. Bylo zapotřebí vrhnout se do intenzivní práce. Dá to vskutku zabrat, ale 

abychom naplnili vizi školy, nesmíme polevit. Možná už trochu obnošené „společně to dokážeme“ by 

nás ale mohlo dovést ke kýženému cíli, jímž je mít moderní školu plnou spokojených žáků i učitelů.  

Nejen významné akce školy, ale i ty běžné dělají naši školu jedinečnou, jsme škola odborná, 

multioborová, výjimečná. O všech úspěších našich studentů i pedagogů se dočtete v následujících 

příspěvcích. Za každou takovouto aktivitou stojí pilní a kreativní učitelé, kteří dokážou svým 

pedagogickým působením žáky motivovat a ti jim to oplácejí vzornou reprezentací školy. Realizovat se 

může každý z nás, stačí si vybrat oblast, která volá po nápadu. Vedení školy podporuje aktivní přístup 

a dává zelenou všem, kteří projeví zájem. 

 Náš pedagogický sbor se začíná omlazovat, přibývá mužů. Zároveň začíná narůstat počet žádostí z řad 

vysokoškolsky vzdělaných lidí, kteří ještě donedávna upřednostňovali práci v soukromém sektoru 

a nyní se ke své profesi – obohaceni o zkušenosti z praxe – vracejí. Dnes máme plně kvalifikovaný 

pedagogický sbor. 

Podařilo se nám několik změn, které jsou v běžném životě školy žádoucí. Otevřeli jsme školní bufet, 

kde si po celý den můžeme koupit produkty školní provenience, nastoupil nový správce sítě. 

Dokončujeme přestavbu a modernizaci školní knihovny, která bude zároveň sloužit i jako učebna. 

Otevřeli jsme kariérní poradenské centrum. Podařilo se nám zrekonstruovat všechny kabinety 

vyučujících na jedné z budov, a to včetně nábytku. Dovybavili jsme třídy dataprojektory za velké 

finanční podpory Nadace školy a SRPŠ.  Pokryli jsme optikou budovu na ulici Frýdecké a sjednotili 

připojení k internetu. Je toho docela dost, co se nám daří realizovat. Vše díky vřelému přístupu kolegyň 

a kolegů, bez nich by to nešlo. 

A mnoho máme ještě v plánu. Probíhá zpracování projektové dokumentace k jedné z největších 

investic za poslední léta – stavíme zemědělské centrum a upravujeme prostory pro polygrafy a tiskaře. 

Čeká nás velká a náročná stavební akce, a to výměna střešní krytiny na hlavní budově. Dokončujeme 

úpravu zelených ostrůvku ve vnitřním areálu školy. Věříme, že najdeme firmu, která provede zpevnění 

plochy za tělocvičnou, položí zámkovou dlažbu a zároveň umístí retenční nádrže pro zalévání Teofilova 

valu. Je toho hodně, co máme v plánu. Vše bude sloužit ke zvelebení školy a hlavně ke zlepšení výuky. 
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Možná to zní až příliš optimisticky a směle, ale nadšení a výsledek mě ženou k dalším a dalším 

nápadům. 

V současné době nás ale pronásledují inflace, zdražování, nedostatek stavebního materiálu, válečné 

konflikty… jenže to vše nás přimělo k souznění, solidaritě, touze pomáhat, ale také jsme pochopili, 

že tvrdit „že to prostě nejde“ se už dávno nenosí.  Je nutné dívat se na věci z té druhé strany a s notnou 

dávkou patřičného nadhledu a zdravého optimismu.  

A s  dávkou vstřícnosti a laskavosti jsme také přivítali žáky základních škol na Dni otevřených dveří, 

abychom je informovali, jak se studuje u nás. Přijelo jich opravdu hodně a z různých koutů severní 

Moravy. Podařilo se nám v rámci projektu Erasmus vyslat polygrafy do Berlína a cukráře, pekaře 

a řezníky do Itálie. Proběhla řada olympiád, exkurzí, soutěží, sbírek, projektů, vzdělávacích aktivit, 

ocenění aj.  

Jediné, co mě netěší, je nárůst žáků s výchovně-vzdělávacími problémy. Složité období lockdownu 

se na této situaci jistě výrazně podepsalo, proto jsme se rozhodli přijmout školního psychologa. 

Odbornou pomoc nyní žáci naší školy mají doslova pod nosem.  

A dál! Máme za sebou jednotné přijímací zkoušky, téměř o 90 přihlášek více než před rokem. To nás 

těší. Čeká nás maraton maturitních a závěrečných zkoušek. Letos prvním rokem předáme výuční listy 

sladovníkům-pivovarníkům. Chystáme se na slavnostní vyřazení absolventů. Ples absolventů se však 

letos konat nebude, brzdu sešlápl raketový nárůst cen potravin a služeb. 

Děkuji Všem našim žákům, učitelům teoretického i praktického vyučování, asistentkám, 

zaměstnancům provozně-ekonomického úseku, rodičům našich žáků, partnerům školy, zřizovateli 

Moravskoslezskému kraji, městu Český Těšín, školské radě, Spolku rodičů a přátel školy, Nadaci školy, 

Studentskému parlamentu a sponzorům, děkuji Vám Všem za Vaši kreativitu, za to, že usilujete o to, 

aby naše škola byla ještě lepší a krásnější. 

 

 

 

 

 Mgr. Pavel Cieslar, ředitel školy 

 



 

 15 

B) PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ ZAŘAZENÝCH VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU 

  Střední vzdělání s maturitní zkouškou 

Kód oboru Název Forma 
Délka 
studia 

Nejvyšší 
povolený 

počet žáků 

41-41-M/01 Agropodnikání denní 4 roky 150 

34-41-M/01 Polygrafie denní 4 roky 120 

65-42-M/01 Hotelnictví denní 4 roky 240 

16-01-M/01 Ekologie a životní prostředí denní 4 roky 120 

64-41-L/51 Podnikání denní nástavbová 2 roky 60 

64-41-L/51 Podnikání dálková nástavbová 3 roky 90 

 

  Střední vzdělání s výučním listem 

Kód oboru Název Forma 
Délka 
studia 

Nejvyšší 
povolený 

počet žáků 

65-51-H/01 Kuchař-číšník  denní 3 roky 150 

29-54-H/01 Cukrář denní 3 roky 60 

29-53-H/01 Pekař denní 3 roky 45 

66-52-H/01 Aranžér denní 3 roky 75 

41-53-H/02 Jezdec a chovatel koní denní 3 roky 60 

34-52-H/01 Tiskař na polygrafických strojích denní 3 roky 45 

29-56-H/01 Řezník-uzenář denní 3 roky 45 

29-51-H/01 Výrobce potravin – sladovník-pivovarník  denní 3 roky 45 
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C) RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI ŠKOLY 

Počet pracovníků k 31. 12. 2021 (výkaz P1-04) 

Počet zaměstnanců 112  108,4202 

Z toho žen 79   

Pedagogičtí pracovníci    

z toho:    

Učitelé SŠ 62  60,4639 

Učitelé odborného výcviku 18  16,8055 

Asistentky pedagoga 8  6,6836 

Nepedagogičtí pracovníci 19  20,4007 

Školní jídelna 5  4,1997 

 

Věková struktura 

Věková 
kategorie provoz z toho žen učitelé z toho žen UOV z toho žen ŠJ z toho žen CELKEM 

25-34 3 2 12 7 2 1 1 1 18 

35-44 1 1 11 7 2 1 1 1 15 

45-54 7 6 21 15 3 3 0 0 31 

55-64 8 4 26 21 9 6 2 2 45 

65 a více 0 0 0 0 3 1 0 0 3 

CELKEM 19 13  70 50 19 12 4 4 112 

 

Personální změny  

Učitelé, kteří nastoupili do školy v roce 2021/2022 

01. 09. 2021 asistent pedagoga  

01. 09. 2021 asistent pedagoga   

01. 09. 2021 učitel všeobecně vzděl. předmětů     

01. 09. 2021 učitel odborných předmětů  

20. 09. 2021 učitel odborných předmětů  

01. 09. 2021 učitel všeobecně vzděl. předmětů (zástup za dlouhodobou PN)  

01. 10. 2021 učitel všeobecně vzděl. předmětů (zástup za dlouhodobou PN)  

01. 02. 2022 učitel všeobecně vzděl. předmětů   

01. 09. 2021 učitel odborného výcviku 

01. 04. 2022 učitel odborného výcviku (zástup za dlouhodobou PN)  
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Učitelé, kteří odešli ze školy v roce 2021/2022 

31. 01. 2022  učitel všeobecně vzděl. předmětů     

31. 03. 2022  učitel odborných předmětů        

03. 07. 2022 učitel odborného výcviku       

31. 07. 2022 učitel odborných předmětů       

31. 07. 2022 učitel všeobecně vzděl. předmětů     

31. 08. 2022 učitel odborných předmětů       

31. 08. 2022 učitel odborného výcviku       

31. 08. 2022 učitel všeobecně vzděl. předmětů     

31. 08. 2022 učitel odborných předmětů/AP       

 
Nepedagogičtí zaměstnanci, kteří nastoupili ve školním roce 2021/2022 

20. 10. 2021 Pomocná kuchařka   

10. 01. 2022 správce ICT     

01. 03. 2022 Vedoucí kuchařka    

16,06, 2022 personalista, mzd.účetní, finanční referent 

 

Nepedagogičtí zaměstnanci, kteří ukončili pracovní poměr ve školním roce 2021/2022 

20. 09. 2021 Finanční referent, účetní    

30. 09. 2021 Uklízečka      

30. 11. 2021 Pomocná kuchařka    

31. 07. 2022 personalista, mzd.účetní, finanční referent    

 
 
Odborná kvalifikace pedagogických pracovník podle zákona č. 563/2004 Sb., v pl. znění, 
k 31. 12. 2021 (bez UOV, učitele AŠ a AP) 
 

Stupeň vzdělání 
Počet 

pracovníků 
učitelé 

VVP 
Učitelé 

 OP a UPX 
Poznámka 

VŠ magisterské – odpovídá § 9 56 27 29  

VŠ magisterské – neodpovídá § 9 3 1 2 2 studující 

VŠ bakalářské – odpovídá § 9 1 0 1  

VŠ bakalářské – neodpovídá § 9 1 1 0 1 studující 

SŠ s MZ odpovídá § 9 1 0 1  

CELKEM 62 29 33  
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D) ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ 

Ve školním roce 2021/2022 bylo plánováno otevření níže uvedených oborů: 

 

Předpokládaný 
počet žáků 

přijímaných 
do 1. ročníku 

Místa na 
odvolání 

v prvním kole 

Jednotné 
přijímací zkoušky 

Střední vzdělání s maturitní zkouškou 4leté 

34-41-M/01 Polygrafie 25 2 Ano 

65-42-M/01 Hotelnictví  60 4 Ano 

16-01-M/01 Ekologie a životní prostředí 15 1 Ano 

41-41-M/01 Agropodnikání 15 1 Ano 

Střední vzdělání s výučním listem 3leté 

66-52-H/01 Aranžér 18 1 Ne 

29-54-H/01 Cukrář 12 1 Ne 

65-51-H/01 Kuchař-číšník 48 2 Ne 

29-53-H/01 Pekař 12 1 Ne 

34-52-H/01 Tiskař na polygrafických 
strojích 

15 1 Ne 

41-53-H/02 Jezdec a chovatel koní 18 1 Ne 

29-56-H/01 Řezník-uzenář 12 1 Ne 

29-51-H/01 Výrobce potravin (Sladovník-
pivovarník) 

15 1 Ne 

Nástavbové maturitní studium (po výučním listu) 

64-41-L/51 Podnikání - denní 30 2 Ano 

64-41-L/51 Podnikání - dálkové 30 2 Ne 

V souladu s Opatřením MŠMT č.j. MSMT-43073/2020-3 z rozhodnutí ředitele školy u oboru hotelnictví neproběhly JPZ.  
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JEDNOTNÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY – písemné 

S uvedením změn v průběhu roku s vazbou na mimořádná opatření 

Přijímání uchazečů ke studiu probíhalo v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 

předpisů, vyhláškou č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání v platném znění, 

která blíže specifikuje ustanovení zákona a vyhláškou č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami a žáků nadaných v platném znění. 

Jednotnou přijímací zkoušku stanoví zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Jednotné přijímací zkoušky se konaly u maturitních oborů denního i dálkového studia (polygrafie, 

ekologie a životní prostředí, agropodnikání, podnikání). 

V souladu s Opatřením MŠMT č.j. MSMT-43073/2020-3 rozhodl ředitel školy o nekonání JPZ 

u maturitního oboru 65-42-M/01 hotelnictví (počet přihlášek do daného oboru nebyl vyšší, než počet 

přijímaných žáků). 

Oznámení o nekonání JPZ do jednotlivých maturitních oborů bylo zveřejněno na webových stránkách 

školy nejpozději 8. 3. 2021 a bezodkladně, nejpozději do 19. března 2021 bylo sděleno uchazečům 

o vzdělání. 

V přijímacím řízení v oborech vzdělání s maturitní zkouškou se konala jednotná přijímací zkouška 

z českého jazyka a literatury (max. 50 bodů) a z matematiky (max. 50 bodů) formou písemných testů. 

Pokud se uchazeč hlásil na dva maturitní obory, konal jednotné přijímací zkoušky ve dvou termínech. 

Uchazeči se v tomto případě do celkového hodnocení v přijímacím řízení započítával lepší výsledek 

z písemných testů.  

Písemné testy jednotné zkoušky probíhaly v prvním kole přijímacího řízení v termínech: 

1. řádný termín v pondělí 12. dubna 2021 

2. řádný termín v úterý 13. dubna 2021  

Náhradní termíny: 

1. termín ve středu 12. května 2021 

2. termín ve čtvrtek 13. května 2021 

V prvním řádném termínu se jednotná zkouška konala ve škole, kterou uchazeč v přihlášce uvedl jako 

první v pořadí.  

Jednotnou přijímací zkoušku organizačně zajišťovalo Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání, 

Praha, https://cermat.cz/.  
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KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ 
 
Obory s maturitou 
 

34-41-M/01 POLYGRAFIE 
65-42-M/01 HOTELNICTVÍ  
16-01-M/01 EKOLOGIE A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
41-41-M/01 AGROPODNIKÁNÍ 
64-41-L/51 PODNIKÁNÍ – NÁSTAVBA DENNÍ, DÁLKOVÁ Počet bodů 

1) prospěch za poslední a předposlední ročník ZŠ *), u oboru podnikání prospěch na 
SOU 

max. 60 bodů 

2) účast v městských, okresních a vyšších soutěžích, reprezentace školy, jiné aktivity max. 6 bodů 

3) jednotná přijímací zkouška**) max. 100 bodů 

Celkem max. 166 bodů 

*) Nezapočítává se prospěch za 2. pololetí školního roku 2019/2020 (započítává se prospěch 1. pololetí 8. a 9. třídy), 
do prospěchu se nezahrnuje chování a nepovinné předměty 
**) Hodnocení jednotné přijímací zkoušky se podílí 60 % na celkovém hodnocení splnění kritérií přijímacího řízení uchazečem.  

Obory s výučním listem 
 

66-52-H/01 ARANŽÉR 
29-54-H/01 CUKRÁŘ 
65-51-H/01 KUCHAŘ-ČÍŠNÍK  
29-53-H/01 PEKAŘ 
41-53-H/02 JEZDEC A CHOVATEL KONÍ 
34-52-H/01 TISKAŘ NA POLYGRAFICKÝCH STROJÍCH 
29-56-H/01 ŘEZNÍK-UZENÁŘ 
29-51-H/01 VÝROBCE POTRAVIN (ŠVP SLADOVNÍK-PIVOVARNÍK) Počet bodů 

1) prospěch za poslední a předposlední ročník ZŠ *) max. 60 bodů 

2) účast v městských, okresních a vyšších soutěžích, reprezentace školy, jiné aktivity max. 6 bodů 

3) přijímací pohovor (dle rozhodnutí ŘŠ) max. 100 bodů 

celkem max. 166 bodů 

*) Nezapočítává se prospěch za 2. pololetí školního roku 2019/2020 (započítává se prospěch 1. pololetí 8. a 9. třídy), do prospěchu 
se nezahrnuje chování a nepovinné předměty 

V případě dosažení stejného počtu bodů rozhoduje: 

1. lepší výsledek (počet bodů) u jednotné přijímací zkoušky  
2. lepší průměrný prospěch ze ZŠ 
3. lepší průměr ze ZŠ v předmětech český jazyk, cizí jazyk, matematika (v uvedeném pořadí) 

 
 

file:///C:/Documents%20and%20Settings/správce/Dokumenty/MT/hot_tur.htm
file:///C:/Documents%20and%20Settings/správce/Dokumenty/MT/sou.htm


 

 21 

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ pro školní rok 2021/2022 – důležitá ustanovení 
 
Přihláška se podává na tiskopisu, který stanoví Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. 

Na přihlášce může uchazeč uvést dvě školy nebo jednu školu a dva obory, na které se hlásí. Do přihlášky 

uchazeč uvede název a adresu školy a kód a název oboru vzdělání, případně i odborné zaměření. 

Přihlášky musí obsahovat pravdivé údaje o prospěchu, průměry s přesností na 2 desetinná místa 

(nechat potvrdit základní školou nebo notářsky ověřit), nutno vyplnit i další informace (účast 

na soutěžích, reprezentace školy, úspěchy – doložit např. diplomy). Údaje uvedené v přihlášce jsou 

podkladem pro bodové ohodnocení žáka a uchazeče v přijímacím řízení. Podmínkou přijetí je zdravotní 

způsobilost ke vzdělávání v příslušném oboru potvrzena lékařem. Vyplněnou přihlášku uchazeč  

a zákonný zástupce podepíší. Vyplněnou a podepsanou přihlášku zašle uchazeč školám uvedeným 

v přihlášce. 

Přílohou přihlášky může být doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná 

opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení, jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími 

potřebami (Vyhláška č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků 

nadaných, ve znění účinném od 1. 1. 2021)  

Pro první kolo přijímacího řízení může uchazeč podat nejvýše dvě přihlášky. 

Uchazeč odevzdá řediteli střední školy přihlášku pro první kolo přijímacího řízení nejpozději 

do 1. března 2021. 

Výsledky přijímacího řízení pro všechny obory vzdělání s maturitní zkouškou nebo nástavbové 

studium zveřejní ředitel školy nejdříve 28. dubna 2021 a nejpozději 2 dny po zpřístupnění hodnocení 

uchazeče Centrem (v případě konání JPZ). 

Ředitel školy zveřejní pořadí uchazečů a seznam přijatých uchazečů pod registračními čísly 

na webových stránkách školy www.albrechtovastredni.cz a na nástěnce v hlavní budově školy 

v souladu se školským zákonem a vyhláškou o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání. Zveřejněním 

seznamu přijatých uchazečů jsou rozhodnutí o přijetí oznámena. Písemně se rozhodnutí o přijetí 

uchazečům nezasílají. 

Nepřijatým uchazečům (u nezletilých jejich zákonným zástupcům) odešle ředitel školy rozhodnutí 

o nepřijetí písemně poštou. 

Po doručení rozhodnutí o nepřijetí je možné podat odvolání uchazeče proti rozhodnutí řediteli školy 

ve lhůtě do 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí. 

https://prijimacky.cermat.cz/files/files/dokumenty/uprava-podminek/vyhlaska_27_2016_k_1_1_2020.pdf
https://prijimacky.cermat.cz/files/files/dokumenty/uprava-podminek/vyhlaska_27_2016_k_1_1_2020.pdf
http://www.albrechtovastredni.cz/
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Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí přijatý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého 

uchazeče odevzdáním zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o jeho přijetí ke vzdělávání, 

a to nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí. Zápisový lístek musí být 

podepsán zletilým uchazečem nebo jak nezletilým uchazečem, tak i jeho zákonným zástupcem. 

Pokud zápisový lístek není odevzdán ve stanovené lhůtě, zanikají posledním dnem této lhůty právní 

účinky rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání v dané střední škole.  

Zápisový lístek může uchazeč uplatnit jen jednou; to neplatí v případě, že uchazeč chce uplatnit 

zápisový lístek na škole, kde byl přijat na základě odvolání. Uchazeč může vzít zpět zápisový lístek 

uplatněný v přijímacím řízení podle § 62 nebo § 88, pokud byl následně přijat do oboru vzdělání, 

na který se nevztahuje § 62 nebo ustanovení § 88 školského zákona.  

V případě, že uchazeč nebyl v prvním kole přijat, má právo podat novou přihlášku v dalším kole. 

Formulář přihlášky si vyzvedne a podá přímo na sekretariátu dané střední školy. 

Nepřijatý uchazeč sleduje informace o volných místech pro další kola přijímacího řízení na webových 

stránkách střední školy. 

Žák, hlásící se ze základní školy, je povinen odevzdat závěrečné vysvědčení ze základní školy na počátku 

školního roku – než se stane žákem střední školy. Obdobně to platí u studentů nástavbového studia – 

musí dodat výuční list a vysvědčení o závěrečné zkoušce. 
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Protokol o přijímacím řízení ve školním roce 2021/2022 na školní rok 2022/2023 
  Stav k 31. 8. 2022 

Kód oboru Název oboru 

Stanovený 

počet 

pro přijetí 

Počet 
přihlášených 
v 1. - 4. kole 

PŘ 
 

Počet 
rozhodnutí o 

přijetí 

Počet 
odevzdaných 

zápisových 
lístků 

34-41-M/01 Polygrafie 25 43 42 27 

65-42-M/01 Hotelnictví 60 79 78 46 

41-41-M/01 Agropodnikání 15 27 27 21 

16-01-M/01 Ekologie a ŽP 15 23 21 11 

66-52-H/01 Aranžér 24 62 43 24 

29-54-H/01 Cukrář 24 53 35 20 

29-53-H/01 Pekař 12 20 20 13 

65-51-H/01 Kuchař-číšník  48 79 79 48 

64-41-L/51 Podnikání 30 46 30 30 

34-52-H/01 
Tiskař na polygrafických 
strojích 

15 25 25 11 

41-53-H/02 Jezdec a chovatel koní 12 49 38 22 

29-56-H/01 Řezník-uzenář 12 6 6 4 

29-51-H/01 
Výrobce potravin 
(Sladovník-pivovarník) 

15 20 20 15 

 
Uchazeči do nástavbového studia oboru Podnikání neodevzdávají zápisový lístek, pouze potvrdí 

nástup.  
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E) STRUČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ ŠVP 

Naplňování cílů ŠVP 

Albrechtova střední škola vzdělává žáky podle 13 školních vzdělávacích programů (12 v denním studiu, 

1 v dálkovém studiu).  

Po vydání nových rámcových vzdělávacích programů byly vytvořeny nové školní vzdělávací programy 

pro tříleté obory s výučním listem s platností od 1. 9. 2021 (počínaje 1. ročníkem) a pro čtyřleté obory 

s maturitou a nástavbové obory s platností od 1. 9. 2022 počínaje 1. ročníkem). 

Jsou naplňovány cíle školního vzdělávacího programu – vzdělávání směřuje k rozvoji základních 

myšlenkových operací žáků, jejich paměti a schopnosti koncentrace, k formování aktivního a tvořivého 

postoje žáků k problémům a k hledání jejich různých řešení, k adaptabilitě žáků na nové podmínky, 

k rozvoji aktivního přístupu žáků k pracovnímu životu a profesní kariéře a také k rozvoji tělesných  

i duševních schopností a dovedností žáků, k rozvoji kreativity žáků, rozvoji volních vlastností žáků, 

k rozvoji komunikativních schopností žáků a dovedností potřebných pro hodnotný život. 

U maturitních oborů je kladen důraz na získání potřebných výsledků vzdělávání ve všeobecných 

maturitních předmětech (český jazyk, anglický jazyk, matematika), ale také na výsledky vzdělávání 

v předmětech odborných vč. praktického vyučování. 

U žáků tříletých oborů s výučním listem je kladen zejména důraz na získání výsledků vzdělávání 

v odborných předmětech a na odborném výcviku. 

Kromě standardních metod je využívána tandemová výuka v rámci projektů. 

Žáci, kteří mají problémy v získávání výsledků vzdělávání, jsou zařazováni do doučování, a to jednak 

v rámci projektu OKAP II (český jazyk, matematika, anglický jazyk), jednak v rámci Národního programu 

doučování (zejména pokud jsou nedostatky ve výsledcích vzdělávání důsledkem nezvládnutí distanční 

výuky v době covidu. 

Také talentovaní žáci mají možnost dalšího rozvoje, a to jak v činnosti kroužků, tak také jsou 

připravováni pro účast v soutěžích, zejména odborných. 
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F) ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ PODLE CÍLŮ ŠVP  

Souhrnná statistika tříd         1. pololetí školního roku 2021/2022 

třída 
Počet 
žáků 

V P 5 N 
Snížená známka 

CH 
Průměrný prospěch absence celkem neoml. absence 

AT 1. 27 2 19 6 - 1(0+1) 2,502 52,55 1,85 

AT 2. 21 5 13 2 1 2(1+1) 2,103 71,85 5,76 

A 3. 20 4 11 5 - 1(0+1) 1,869 125,50 0,70 

AGE 1. 34 5 28 1 - - 2,102 50,32 0,03 

AGE 2. 22 4 18 - - - 1,994 77,45 - 

AG 3. 17 1 13 3 - - 2,211 65,88 - 

AGE 4. 19 4 15 - - - 1,911 79,84 - 

EPG 3. 11 4 7 - - - 1,497 61,81 - 

PG 1. 23 2 20 1 - 1(1+0) 1,987 73,13 0,39 

PG 2. 22 5 16 1 - - 2,003 76,04 0,05 

HPG 4. 25 1 17 7 - - 2,403 92,56 0,56 

HT 1. A 26 1 24 - 1 1(1+0) 2,250 66,23 0,23 

HT 1. B 24 1 20 3 - - 2,077 52,16 - 

HT 2. A 18 1 16 1 - 1(0+1) 2,175 74,50 0,39 

HT 2. B 18 0 15 3 - 1(0+1) 2,386 66,77 5,89 

HT 3. A 26 1 16 9 - 3(2+1) 2,114 95,88 5,54 

HT 3. B 25 0 15 9 1 6(5+1) 2,218 90,16 2,96 

HT 4.A 28 1 22 5 - 2(2+0) 2,165 87,60 1,36 

PO 1. 33 3 20 8 - - 2,268 84,84 0,25 

PO 2. 25 4 16 4 1 - 2,091 85,80 0,52 

KČ 1. 22 0 16 6 - 5(0+5) 2,638 162,63 4,36 

KČ 2. 25 0 20 2 3 8(3+5) 2,527 77,32 7,76 

KČŘ 1. 21 0 14 7 - 3(2+1) 2,682 95,38 0,95 

KČC 2. 21 1 18 2 - - 2,349 65,71 0,19 

KČP 3. 24 1 17 6 - 4(2+2) 2,382 75,12 2,71 

KČS 3. 25 4 20 - 1 2(1+1) 2,020 56,60 1,52 

CP 1. 26 3 18 4 1 2(0+2) 2,293 79,84 4,23 

ŘUP 2. 14 3 9 2 - - 2,094 32,50 0,14 

ŘUC 3. 17 2 11 3 1 2(1+1) 2,298 89,47 13,10 

JS 1. 20 1 12 4 3 1(0+1) 2,581 137,25 1,30 

JS 2. 13 0 11 1 1 - 2,377 112,69 - 

JT 3. 26 2 24 - - 7(2+5) 2,412 127,19 8,31 

DP 1. 20 0 17 - 3 - 2,075 42,65 - 

DP 2. 18 4 11 - 3 - 1,722 35,55 - 

DP 3. 16 1 14 - 1 - 2,263 32,50 - 
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Souhrnná statistika tříd    2. pololetí školního roku 2021/2022 

třída p.ž. V P 5 N 
snížená známka 

CH 
Průměrný prospěch absence celkem neoml. absence 

AT 1. 27 0 22 5 - 3(1+2) 2,568 111,81 14,60 

AT 2. 20 4 15 1 - 2(0+2) 2,028 44,40 5,60 

A 3. 19 4 14 1 - 3(2+1) 2,029 89,47 2,95 

AGE 1. 34 4 30 - - 1(1+0) 2,206 63,32 0,18 

AGE 2. 22 4 18 - - - 1,950 56,59 - 

AG 3. 17 2 13 2 - 1(1+0) 2,211 70,00 0,35 

AGE 4. 19 4 15 - - - 1,862 57,73 0,11 

EPG 3. 11 6 5 - - - 1,425 85,18 - 

PG 1. 24 2 21 1 - 1(1+0) 2,116 77,50 0,13 

PG 2. 22 6 16 - - - 1,818 54,22 - 

HPG 4. 25 1 22 2 - - 2,446 56,28 0,80 

HT 1. A 24 1 23 - - 1(0+1) 2,219 52,33 1,67 

HT 1. B 24 0 23 1 - - 2,119 56,00 - 

HT 2. A 18 0 17 1 - 2(2+0) 2,262 75,61 2,17 

HT 2. B 17 2 14 1 - 2(2+0) 2,307 58,29 0,59 

HT 3. A 25 3 22 - - 3(2+1) 2,058 69,64 4,04 

HT 3. B 24 2 22 - - 5(4+1) 2,107 71,12 4,38 

HT 4.A 28 1 24 3 - 1(0+1) 2,310 45,10 0,96 

PO 1. 30 2 22 6 - 2(2+0) 2,352 107,86 2,13 

PO 2. 22 4 15 3 - - 2,099 31,09 0,14 

KČ 1. 21 1 18 2 - 5(2+3) 2,620 115,95 5,90 

KČ 2. 22 0 19 3 - 3(1+2) 2,515 74,86 8,00 

KČŘ 1. 20 1 14 5 - 3(0+3) 2,699 123,15 11,7 

KČC 2. 20 0 19 1 - 3(1+2) 2,209 65,65 4,80 

KČP 3. 24 1 22 1 - 1(1+0) 2,375 46,95 1,25 

KČS 3. 24 0 22 2 - 2(2+0) 2,111 41,87 1,75 

CP 1. 24 2 21 1 - - 2,421 97,87 - 

ŘUP 2. 14 4 10 - - - 1,994 36,71 - 

ŘUC 3. 16 2 12 2 - 2(0+2) 2,397 82,75 18,60 

JS 1. 17 1 14 2 - 2(2+0) 2,599 140,41 0,94 

JS 2. 12 1 10 - - - 2,199 93,00 - 

JT 3. 26 1 24 1 - 5(4+1) 2,303 92,80 7,04 

DP 1. 17 1 14 2 - - 2,273 30,76 - 

DP 2. 20 3 13 4 - - 1,695 23,85 - 

DP 3. 15 0 15 - - - 2,194 23,00 - 

Legenda  
V - prospěl s vyznamenáním 
P – prospěl 
5 – neprospěl 
N – nehodnocen  
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  Přehled výsledků MZ 2022 v termínu jarním řádném termínu 

Část Předmět Obor 
Počet Úspěšně 

vykonalo 
Průměrná 

úspěšnost v % přihlášených maturujících DT PP 

Sp
o

le
čn

á 

ČJ 

Hotelnictví 40 35 18  43,06 
Polygrafie 12 8 8 - 61,00 
Agropodnikání 10 9 6 - 50,67 
Ekologie a životní prostředí 9 9 8 - 57,56 
Podnikání denní 25 19 13 - 51,58 
Podnikání 16 15 8 - 44,67 

AJ 

Hotelnictví 40 35 33 - 64,23 
Polygrafie 12 8 8 - 85,00 
Agropodnikání 10 9 9 - 69,36 
Ekologie a životní prostředí 8 8 7 - 65,13 
Podnikání denní 17 17 9 - 49,16 
Podnikání 6 6 1 - 34,73 

M 

Hotelnictví - - - - - 
Polygrafie - - - - - 
Agropodnikání - - - - - 
Ekologie a životní prostředí 1 1 0 - 10,00 
Podnikání denní 2 2 1 - 49,00 
Podnikání 3 3 0 - 16,00 

NJ 

Hotelnictví - - - - - 
Polygrafie - - - - - 
Agropodnikání - - - - - 
Ekologie a životní prostředí - - - - - 
Podnikání denní - - - - - 
Podnikání 6 6 1 - 34,04 

RJ 

Hotelnictví - - - - - 
Polygrafie - - - - - 
Agropodnikání - - - - - 
Ekologie a životní prostředí - - - - - 
Podnikání denní - - - - - 
Podnikání - - - - - 

 

Předmět Obor přihlášených maturujících ÚZ - 
Průměrná 

úspěšnost v % 

P
ro

fi
lo

vá
 

ČJL Hotelnictví 40 35/40 33 40 2,85 
AJ  40 35/39 34 36 2,53 

EKaŘ  40 35 31 - 2,86 
HaTS   40 35 35 - 2,35 
PZOP   40 35 35 - 2,34 
ČJL Polygrafie 12 8/12 8 12 1,88 
AJ  12 8/12 8 12 1,50 

PPř  13 9 9 - 2,33 
TDZ   13 9 9 - 1,89 

PZOP   13 9 9 - 2,00 
ČJL Agropodnikání 10 9/9 8 9 3,11 
AJ  10 9/9 9 9 2,11 

ZEV  10 9 9 - 2,56 
EKaP   10 9 9 - 2,00 
PZOP   10 9 9 - 1,78 
ČJL Ekologie a životní prostředí 9 9/9 9 9 1,89 
AJ  8 8/8 8 8 1,63 
EP  9 9 9 - 2,22 
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OŽP   9 9 9 - 2,22 
PZOP   9 9 9 - 1,56 
ČJL Podnikání denní 25 19/22 19 22 2,11 
AJ  17 16/20 19 17 2,53 

EKaŘ  25 19 18 - 2,42 
ÚČ   25 19 18 - 2,37 
ZPČ   25 19 19 - 1,53 
ČJL Podnikání 16 14/13 14 13 2,77 
AJ  6 5/5 4 4 3,40 
NJ  6 6/6 5 5 3,17 

EKaŘ  15 13 13 - 2,07 
ÚaD  15 13 12 - 2,93 

 

    Přehled výsledků MZ 2022 v termínu podzimním  

Část Předmět Obor 
Počet Úspěšně 

vykonalo 
Prům. 

prospěch přihlášených maturujících DT  

Sp
o

le
čn

á 

ČJ 

Hotelnictví 21 17 10  46,58 
Polygrafie 4 4 2  43,00 
Agropodnikání 4 4 3  52,50 
Ekologie a životní prostředí 1 1 1  36,00 
Podnikání denní 8 6 4  42,33 
Podnikání 7 7 6  50,00 

AJ 

Hotelnictví 6 6 6  63,58 
Polygrafie 4 4 3  56,05 
Agropodnikání 1 1 1  60,00 
Ekologie a životní prostředí 2 1 0  36,84 
Podnikání denní 10 8 4  47,76 
Podnikání 5 5 4  56,50 

M 

Hotelnictví 1 1 0  32,00 
Polygrafie - - -  - 
Agropodnikání - - -  - 
Ekologie a životní prostředí 1 1 0  6,00 
Podnikání denní 1 1 0  32,00 
Podnikání 3 3 0  14,00 

NJ 

Hotelnictví - - -  - 
Polygrafie - - -  - 
Agropodnikání - - -  - 
Ekologie a životní prostředí - - -  - 
Podnikání denní - - -  - 
Podnikání 5 5 1  29,68 

RJ 

Hotelnictví - - -  - 
Polygrafie - - -  - 
Agropodnikání - - -  - 
Ekologie a životní prostředí - - -  - 
Podnikání denní - - -  - 
Podnikání - - -  - 

 

Předmět Obor přihlášených maturujících ÚZ PP 
Prům. 

prospěch 

P
ro

fi
lo

vá
 

ČJL Hotelnictví 6 2 2 - 3,50 
AJ  4 1 1 - 5,00 

EKaŘ  8 4 4 - 3,75 
HaTS   4 0 0 - - 
PZOP   4 0 - - - 
ČJL Polygrafie 4 4 4 - 4,00 



 

 29 

AJ  4 4 4 - 2,75 
PP  4 4 4 - 3,00 

TDZ   4 4 4 - 3,50 
PZOP   4 4 - - 3,50 
ČJL Agropodnikání 2 2 2 - 4,00 
AJ  1 1 1 1 4,00 

ZEV  1 1 1 - 3,00 
EKaP   1 1 1 - 4,00 
PZOP   1 1 - - 4,00 
ČJL Ekologie a životní prostředí - - - - - 
AJ  1 0 - - - 
EP  - - - - - 

OŽP   - - - - - 
PZOP   - - - - - 
ČJL Podnikání denní 2 0 - - - 
AJ  3 0 - - - 

EKaŘ  3 1 1 - 2,00 
ÚČ   3 1 1 - 3,00 
ZPČ   2 0 - - - 
ČJL Podnikání 2 2 0 2 2,50 

AJ+NJ  3 3 2 3 4,00 
EKaŘ  - - - - - 
ÚaD  1 1 1 - 4,00 
POZ  1 0 - - - 

 

     Přehled celkových výsledků MZ za školní rok 2021/2022 

Obor 

Jarní termín Podzimní termín 

prospěl 
prospěl 
s vyzn. 

neprospěl 
prům. 

prospěch 
prospěl 

prospěl 
s vyzn. 

neprospěl 
prům. 

prospěch 

Hotelnictví 13 2 20 2,37 11 1 8 2,72 

Polygrafie 7 2 0 1,95 2 0 2 3,20 

Agropodnikání 5 0 4 2,31 4 0 1 2,72 
Ekologie a životní 
prostředí 

4 3 2 1,93 0 0 2 3,30 

Podnikání denní 4 3 12 2,18 6 1 5 2,35 

Podnikání 0 1 13 2,60 4 0 9 2,68 

 

Vysvětlivky 
EKaŘ Ekonomika a řízení 
HaTS Hotelové a turistické služby 
PZOP Praktická zkouška z odborných předmětů 
PP Předvýrobní příprava 
TDZ Tisk a dokončovací zpracování 
ZEV Zemědělská výroba 
EKaP Ekonomika a podnikání 
EP Environmentální příprava 
OŽP Ochrana životního prostředí 
HS Hotelové služby 
ÚaD Účetnictví a daně 
POZ Podnikatelský záměr 
MkA Marketingová analýza 
ÚČ Účetnictví 
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PRAKTICKÉ MATURITNÍ ZKOUŠKY A ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY 

Maturitní zkoušky 

Počet tříd – 5 

Formy profilové maturitní zkoušky 

 praktická zkouška z odborných předmětů, 

 obhajoba maturitní práce před maturitní zkušební komisi 

 

Žáci: 

 oboru hotelnictví a turismus prokázali své odborné dovednosti při uspořádání gastronomické 
akce a také jako průvodci a organizátoři zájezdů, 

 oboru podnikání – denní studium konali maturitní zkoušku formou maturitní práce s obhajobou 
před maturitní komisi, zpracovávali marketingovou analýzu podniku, ve kterém vykonávali 
odbornou praxi,  

 oboru podnikání – dálkové studium konali maturitní zkoušku formou maturitní práce 
s obhajobou před maturitní komisi, zpracovávali podnikatelský záměr, 

 oboru polygrafie konali praktickou maturitní zkoušku, prokázali praktické dovednosti a znalosti 
z technologické, předtiskové přípravy a výroby produktu, 

 oboru agropodnikání prokazovali své odborné dovednosti během praktické zkoušky z odborných 
předmětů, 

 oboru ekologie a životní prostředí prokazovali své odborné dovednosti během praktické zkoušky 
z odborných předmětů. 

 

Přehled výsledků PMZ 2022 – řádný termín  

Třída Počet žáků 1 2 3 4 5 
Průměr 

třídy 

HT 4. A 25 11 8 4 2 0 1,88 

HPG 4. - HT 10 3 1 1 5 0 2,80 

HPG 4. – PG 9 2 5 2 0 0 2,00 

PO 2. 19 11 6 2 0 0 1,52 

DP 3. 13 4 5 3 1 0 2,07 

AGE 4. - AG 9 5 2 1 1 0 1,77 

AGE 4. - E 9 5 3 1 0 0 1,55 
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Přehled výsledků ZZ 2022 v termínu jarním  

Třída 
Počet 
žáků 

Pís. zk. 
Průměr 

Prakt. zk. 
Průměr 

Ústní zk. 
Průměr 

PV P Neprospěli 

KČP 3. - Č 4 3,5 3,25 2,5 0 2 2 

KČP 3. - KČ 6 2,83 2,66 2,00 0 5 1 

KČP3 - K 5 2,6 1,6 1,6 0 5 0 

KČP 3. - P 5 2 1,2 1,4 3 2 0 

KČS 3. – Č 8 2,75 2,37 2,37 1 7 0 

KČS 3 - KČ 9 2,11 1,88 1,88 3 6 0 

KČS 3. - S 5 1,4 1,2 1 5 0 0 

ŘUC 3. - CU 9 2,77 2,55 2,44 2 5 2 

ŘUC 3. - ŘU 4 4 2,75 2,75 0 4 0 

A 3.  18 3,05 2,22 2,00 1 15 2 

JT 3. - T 13 3,38 1,76 2,23 0 11 2 

JT 3. - J 12 3 2,18 2,08 2 9 0 

PV – prospěl s vyznamenáním 
P – prospěl 
N – neprospěl 

Závěrečné zkoušky 

Počet žáků   98 

Počet tříd     5 

Hodnocení závěrečné zkoušky (sloupec neprospěl, se týká termínu v červnu 2022) 

Zkoušku konalo v červnu 2022 celkem 98 žáků, 17 žáků prospělo s vyznamenáním, 71 žáků prospělo, 
9 žáků neprospělo, 1 žákyně nekonala praktickou ZZ ze zdravotních důvodů (těhotenství – vykoná jaro 
2023). 
 

Přehled výsledků ZZ 2022 v opravném termínu září 
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G) ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, RIZIKOVÉHO 
CHOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY ŽÁKŮ SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI 
POTŘEBAMI, NADANÝCH, MIMOŘÁDNĚ NADANÝCH A S NÁROKEM 
NA POSKYTOVÁNÍ JAZYKOVÉ PŘÍPRAVY 

Zpráva výchovných poradkyň a školního metodika prevence (dále jen VP a ŠMP) 

Výchovné poradkyně (dále jen VP) postupovaly při plnění své činnosti podle vyhlášky MŠMT 

č.  72/2005 Sb., v plném znění, o poskytování poradenských služeb ve školách a školských 

poradenských zařízeních, podle organizačního řádu školy a dále podle platné legislativy. Měly 

stanovenu pracovní náplň (metodická a informativní činnost, péče o žáky s výukovými potížemi 

a se zdravotním postižením, péče o žáky s výchovnými problémy, kariérové poradenství, vedení 

dokumentace, podchycení a motivace talentovaných žáků, poradenská, metodická a konzultační 

činnost, koordinace práce a spolupráce se školním psychologem a speciální pedagožkou a jiné úkoly) 

a dále pracovaly podle zpracovaného plánu výchovného poradenství na škole pro školní rok 

2021/2022. 

Výchovné poradkyně spolupracují s PPP a SPC v blízkých městech, pomáhají při individuální integraci 

studentů s podpůrnými opatřeními do běžné třídy. Seznamují učitele s Doporučeními PPP a SPC 

a koordinují vytváření IVP pro žáky dle Doporučení SPC nebo PPP. Individuální vzdělávací plán 

je průběžně kontrolován a jeho plnění hodnoceno pracovníky SPC nebo PPP.  VP také koordinují 

případné vytváření plánu pedagogické podpory a doporučení k návštěvě PPP nebo SPC. Koordinují 

i vytváření IVP na žádost žáka, který je povolen ředitelem školy. 

Jedním z úkolů výchovných poradkyň je pravidelně podávat informace o nových pokynech, vyhláškách 

a nařízeních týkajících se výchovy a vzdělávání, zveřejňovat informace o možnostech dalšího studia, 

informovat o veletrzích vysokých a vyšších odborných škol, vést a vyřizovat předepsanou dokumentaci 

pro výchovné poradenství a kartotéku žáků s doporučením školského poradenského zařízení 

pro vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami ve škole.  

Velmi důležitá je spolupráce VP s rodičovskou veřejností. Vstupní informace o své práci podávají 

VP prostřednictvím TU a třídních schůzek pro rodiče 1. ročníků, kde VP nabízejí poradenskou 

a konzultační činnost, hlavně pro žáky, kteří již ze ZŠ přicházejí s diagnostikovanými poruchami učení. 

Metodik prevence koordinuje aktivity zaměřené na prevenci rizikového chování žáků. V oblasti 

diagnostiky a krizové intervence (šikana, problémové vztahy, drogy, závislosti….) spolupracuje 

s pracovníky OSPOD, s okresní i krajskou metodičkou prevence, v oblasti prevence s Policií ČR.  
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Ohlédnutí za letošním školním rokem  

Letošní školní rok byl pro mnohé náročný řešením problémů žáků v souvislosti s loňskou distanční 

výukou. Spousta měla problém se začleněním do kolektivu, přechodem na klasickou formu výuky, 

sžitím se s kolektivem ve třídě. S nastalou situací je škole velmi nápomocen psycholog, který pomáhá 

žákům s psychickými problémy a speciální pedagožka mapující atmosféru a klima tříd. V září proběhl 

motivační workshop, který byl kladně hodnocen žáky i pedagogy. V podzimních měsících žáci 

vycházejících ročníků navštěvovali burzy vysokých škol a Dny otevřených dveří na vysokých školách. 

Asi 20 žáků čtvrtých ročníků se zúčastnilo v listopadu akce Gaudeamus v Brně, která je jednou 

největších v republice. 

V průběhu celého roku se konaly výchovné komise, pohovory s žáky. Řešeny byly problémy 

výchovného charakteru, selhání ve studiu, vysoká absence, neplnění školních povinností. V rámci 

třídních kolektivů byly řešeny převážně problémy týkající se chování mezi žáky, navazování zdravých 

a přátelských vztahů, respektování jeden druhého, nastavení pravidel ve třídě a jejich důsledné 

dodržování.  

V oblasti kariérového poradenství byla práce VP soustředěna hlavně na studenty maturitních tříd, žáků 

prvních ročníků a žáků neúspěšných ve studiu. K dispozici měli propagační materiály jednotlivých škol. 

Materiály poskytovala VP jednotlivým třídám prostřednictvím třídních e-mailů, předáním ve třídě 

a podle potřeby pomáhala při hledání vhodného dalšího vzdělávání, popř. s vyplňování přihlášek. 

Absolventům 3. ročníků učebních oborů byla nabídnuta možnost nástavbového studia oboru podnikání 

– denní i dálková forma. Konzultace ohledně navazujícího studia na vysokých a vyšších odborných 

školách, probíhaly rozhovory s žáky i rodiči. 

Po celý rok vedly výchovné poradkyně diagnostické pohovory s problémovými žáky. Většina setkání 

se týkala absence, záškoláctví a velmi slabého prospěchu. Mimo to proběhly neevidované pohovory, 

které vyplývají z každodenních potřeb a problémů žáků a studentů. 

Závažnější problémy řešily výchovné poradkyně na výchovných komisích, které se konaly formou 

pohovoru, ve většině případů za účasti ředitele školy. 
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H) ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 
A ODBORNÉHO ROZVOJE NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

DVPP probíhalo na základě plánu na rok 2021/2022 

Prioritami byly školení k prohlubování kvalifikace v rámci „Šablon pro SŠ“ a vzdělávání v rámci OKAP II. 

Školení v rámci „Šablon pro SŠ“  

Typ školení 
Počet 

účastníků 
Termín 

Počet 
hodin 

Zkratky účastníků -
učitelů 

Podpůrná opatření v rámci inkluze – 
„sborovna“ - Malenovice 

26 18. -19. 10. 2021 8  

Vzdělávání žáka s PAS na SŠ 4 15. 11. 2021 8 SZO, JEŽ, MRO, HO 

Reakce žáků a pedagogů v konfliktních 
situacích 

1 12. 11. 2021 8 LI 

Formativní a normativní hodnocení 3 2. 12. 2021 8 WO, SZU, LV 

Don´t just say listen! 2 3. 12. 2021 8 SR, TR 

Žák s ADHD/ADD 3 2. 12. 2021 8 LB, MICH, KUK 

MS Excel pro učitele středoškolské 
matematiky 

2 7. - 8. 12. 2021 8 HU, SK 

Finanční a pojistná matematika 1 8. 12. 2021 8 KLA 

Příprava na školní inspekci 4 13. 12. 2021 8 PO, CS, MT, PT 

Efektivní komunikace s rodiči 1 
8. - 15. 12.   20

21 
8 LI 

Hry v cizích jazycích 1 13. 12. 2021 8 TO 

Léčivé byliny a jedlé plevele 1 17. 12. 2021 8 GU 

Příroda kolem nás 1 15. 12. 2021 8 RJ 

ADHD – metody práce s dětmi 
a žáky 

1 16. 12. 2021 8 
MRO, DZ, JEŽ, JOK, 

DAM, PAW 

Buňka jako vysoce efektivní výrobní 
linka aneb metabolické děje v praxi 

2 3. 1. 2022 8 RJ, TO 

Podpůrná opatření v rámci inkluze – 
2. - 5. stupeň PO – „sborovna“ 

26 11. 1. 2022 8  

Učební úlohy ve výuce ruského 
jazyka 

1 
6. a 

13. 1. 2022 
8 TO 

Čtenářské dílny 2 10. 1. 2022 8 NE, PV 
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Hospitace jako klíč k profesnímu 
rozvoji pedagogů 

1 17. 1. 2022 8 KLA 

Autismus 2 3. 2. 2022 8 MRO, GN 

English grammar:  
Opakování anglické gramatiky 
pro učitele angličtiny 

1 26. 1. 2022 8 ZU 

Jak získat a udržet autoritu učitele 1 28. 1. 2022 8 RU 

Komunikace v krizových situacích 1 19. 1. 2022 8 KU 

Využití ICT ve výuce  
náměty a inspirace pro praxi 

1 15. - 17. 2. 2022 8 FN 

 
Školení – čtenářská gramotnost 

Typ školení 
Počet 

účastníků 
Termín 

Zkratky učitelů - 
účastníků 

Inspirace pro rozvoj čtenářské 
gramotnosti žáků SŠ (ČŠI) 

6 31. 3. 2022 BA, WO, PV, VL, 
RU, LV 

Jak vzniká zpráva (ČTK) 3 27. 4. 2022 BA, RU, PV 

 
Školení v rámci OKAP 

Typ školení 
Počet 

účastníků 
Termín 

Zkratky učitelů - 
účastníků 

Spolupráce učitele a asistenta 
pedagoga na SŠ - „sborovna“  
p. Kropiková - Řeka 

39 
12. - 13.10.   

2021 
 

Práce se vztahy ve třídě 
6 13. 9. 2021-11. 11. 2021 

OD, RJ, KLA, RA, 
PV 

Spolupráce učitele a asistenta 
pedagoga na SŠ - „sborovna“  
p. Vojtěšková 

39 
27. -28. 6.  

2022. 
 

Mapování kompetencí dle metody 
CH-Q 

2 24. 3. 2022-22. 4. 2022 RA, OD 

Tematické setkání k rozvoji cizích 
jazyků, Ostravice 

2 9. 6. 2022-10. 6. 2022 TR, KC 

Sommelier 1 
2021-2022 (bude 

ukončeno 7. 9. 2022) 
ŘE 

Regionální znalec 2 26. 4. 2022 
27. 6. 2022 

TO, SZU 
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Školení k MZ 

Typ školení 
Počet 

účastníků 
Termín 

Zkratky učitelů - 
účastníků 

Konzultační seminář k didaktickému 
testu z AJ 

1 2. 2.2022 HU 

KOSS – k organizaci MZ a přijímacích 
zkoušek na SŠ žáků se SVP 

2  8. 10. 2021 MT, RA 

Školení zadavatelů 
7 Leden, únor 2022 PV, LV, RJ, GU, 

SZU, DZ, ŘE 

Seminář pro školní maturitní 
komisaře 

1 14. 2. 2022 HŠ 

Školení zadavatelů – žáci s PUP 4 únor – březen 2022 GU, LV, OD, PV 

 

Školení odborných učitelů 

Typ školení 
Počet 

účastníků 
Termín 

Zkratky učitelů - 
účastníků 

Biodiverzita a její management 1 2. 12. 2021 TO 

Management EV ve školách a jeho 
přínos k posílení image školy 

1 27. 1. 2022 TO 

Seminář pro učitele geografie 1 28. 1. 2022 TO 

Výsadba a údržba veřejné zeleně 2 3. 2. 2022 HR, LK 

Zásady moderní přípravy jídel, 
Bruntál, UNIHOST 

1 26. 5. 2022 BK 

Aktuální trendy lázeňství, hotelnictví 
a turismu, Praha 

1 30. 3. 2022 SZU 

SW Pohoda, Ostrava 
3 16. 3. 2022 DR, KL,FC 

Biomechanika pohybu koní a principy 
zdravého výcviku, Nový Hojkov 

1 5. 3. 2022 MI 

 

Ostatní 

Typ školení 
Počet 

účastníků 
Termín 

Zkratky učitelů - 
účastníků 

Ochrana člověka za běžných rizik a 
mimořádných událostí – základní 
vzdělávání 

2 3. 12. 2021 HE, SLA 
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Bezpečná škola (JM kraj) 2 7. 4. 2022 RA, FN 

Management EV ve školách a jeho 
přínos k posílení image školy (KEV) 

1 27. 1. 2022 TO 

Bakaláři - knihovna 
1 14. 6. 2022 PV 

Bakaláři – tvorba úvazků 
1 

30. 5. 2022 BA, MT 

Jak rozvíjet aktivní občanství v 
komunitě 

1 
9. 3. 2021 – 
29. 1.  2022 

HO 

Regionální znalec 
2 

26. 4. 2022 
27. 6. 2022 

TO, SZU 

Dlouhodobé kurzy a studium 

Učitelství odborných předmětů – bakalářské studium – Hruška - 2019-2022   ukončeno 

Učitelství odborných předmětů – magisterské studium – 2020-2022 – Řezáčová    ukončeno 

Angličtina – magisterské studium- GN         ukončeno 

Studium k VL – Mor. – 2021-2022         ukončeno 

Koordinátor ŠVP – 250 h – červen 2021 - červen 2022 – BA    ukončeno 

DPS – Kuffa, Kop., NE         ukončeno 

Lektorské dovednosti – OKAP - TO, ZU, PO, ČUN – 2022/2023 

Metodická a podpůrná skupina AP – SZO (2leté studium)     ukončeno 

Kariérové – RAT, OD – OKAP – 2021 – 2022        ukončeno 

Lektorské dovednosti – OKAP – 104 h – 2022-2023 – TO, ČUN, PO, ZU 

Nepedagogičtí pracovníci 

24. 09. 2021 Vema ZAO 

16. 12. 2021 Vema ZAO 

21. 01. 2022 Vema ZAO 

28. 03. 2022 Vema ZAO 

28. 01. 2022 Vnitřní kontrolní systém  ŠV 

08. 03. 2022 Administrace www stránek  ŠV 

24. 08. 2022 Znalosti k ochraně veřejného 
zdraví  

Školní kuchyně, bufet 

16. 11. 2022 Cestovní náhrady ve školství  HRČ 
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I) ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

KALENDÁRIUM AKCÍ NA ŠKOLE VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022 

Září 2021 1. 9. 2021 Slavnostní zahájení školního roku 2021/2022 

 2. 9. 2021 
Informační schůzka rodičů žáků 1. ročníků + Spolek rodičů a přátel 
+ třídní schůzky 

 6. – 14. 9. 2021 Motivační workshopy – žáci 1. ročníků 

 30. 9. 2021 Biojarmark 

Říjen 2021 
21. – 26. 10. 
2021 

Den stromů 

 8. 10. 2021 Dárcovství krve 

 20. 10. 2021 Jednání Školské rady 

 12. 11. 2021 Cykloputování 

Listopad 
2021 

24. 11. 2021 Třídní schůzky  

 16. 11. 2021 Školní florbalový turnaj 

 30. 11. 2021  MESS – Mezinárodní ekologické studentské sympozium 

Prosinec 
2021 

7. 12. 2021 Den otevřených dveří (online) I 

 7. 12. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Hrabina. Č. T. 

 8. 12. 2021 Ocenění studentů – Nejúspěšnější tým středních škol MSK 

 15. 12. 2021 Šachový turnaj 

 13. 1. 2021  Den otevřených dveří II 

Leden 2022 13. 1. 2022 Mladý barman 

 13. 1. 2022 Otevření cukrářského centra 

 13. 1. 2022 Veletrh fiktivních firem – Intersalon 

 25. 1. 2022 Těšínská karafa 

 27. 1. 2022 Olympiáda z českého jazyka 

 29. 1. 2022 Den otevřených dveří III 
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Únor 2022 1. 2. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Hrabina. Č. T. 

 3. 2. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Hnojník 

 15. 2. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Bystřice 

 17. 2. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Hrabina. Č. T. 

 25. 2. 2022 Ekologická olympiáda 

Březen 2022 1. 3. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Havířov 

 3. 3. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Hnojník 

 15. 3. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Hrabina. Č. T. 

 15. 3. 2022 Soutěž Duplex 

 17. 3. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ MSady Č. T. 

 22. 3. 2022 Školní kolo SOČ 

Duben 2022 7. 4. 2022 Ozvěny ekofilmu 

 20. 4.2022 Třídní schůzky 

 21. 4. 2022 Den Země 

 26. 4. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Havířov 

 28. 4. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ HBystřice 

Květen 2022 3. - 4. 5. 202 Přijímací zkoušky 

 12. 5. 2022 Projekt OKAP II – workshop pro ZŠ Hrabina. Č.T. 

 
16. 5. – 25. 5. 
2022 

Maturitní zkoušky 

Červen 2022 1. – 18. 6. 2022 Závěrečné zkoušky  

 3. 6. 2022 Slavnostní vyřazení maturantů 

 23. 6. 2022 Slavnostní vyřazení učňů 

 29. 6. 2022 Netradiční den 

 30. 6. 2022 
Vyhodnocení prospěchu a chování za 2. pololetí školního roku 
2021/22 
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ÚSEK PRAKTICKÉHO VYUČOVÁNÍ 

Personální zajištění úseku praktického vyučování:  

Zástupce ředitele pro praktické vyučování (ZŘ pro PV),  

1 vedoucí učitel praktického vyučování (VUPV),  

17 učitelů odborného výcviku (UOV), 

6 učitelů praxe (UPX),  

1 učitel autoškoly,  

učitelé odborných předmětů v případě konání praktických maturitních zkoušek a závěrečných zkoušek. 

Úsek PV organizuje a zajišťuje  

 výuku odborného výcviku 

 výuku autoškoly – řízení motorových vozidel 

 výuku praxe – učební  

 odbornou praxi 

 zahraniční stáže 

 závěrečné zkoušky 

 praktické maturitní zkoušky 

 odborné soutěže, kurzy, semináře a další aktivity 

VÝUKA ODBORNÉHO VÝCVIKU 

Odborný výcvik absolvují žáci všech ročníků oborů kuchař-číšník, cukrář, aranžér, pekař, tiskař 

na polygrafických strojích, jezdec a chovatel koní, řezník-uzenář, výrobce potravin (sladovník-

pivovarník). 

Školní pracoviště OV – pro obory kuchař-číšník – školní kuchyně a jídelna, kavárna AVION, pro obor 

cukrář – kavárna AVION, Cukrářské centrum, pro obor pekař, aranžér, tiskař – odborné učebny. 

Smluvní pracoviště – hotely, restaurace, kavárny, bary, cukrářské výrobny, reklamní agentury, pekárny, 

tiskárny, stáje, jezdecké kluby, jatka, pivovary, atd. 

Mezi největší a nejstabilnější smluvní partnery patří:  

Hotel Vitality Vendryně, Tesco s.r.o.,  Glóbus ČR k.s., Stáj U Luka Chotěbuz,  Stáj Vitality Slezsko Bystřice, 

pekárna Bajusz Bystřice, Tiskárna Finidr, s.r.o., Těšínké jatky, s.r.o., Pivovar Radegast, atd. 

 

 

 

 



 

 41 

VÝUKA UČEBNÍ PRAXE  

Učební praxi  

 absolvují studenti oboru hotelnictví ve třetím a čtvrtém ročníku – jedná se kombinovaný způsob 

výuky, část výuky probíhá v odborných učebnách (formou laboratorních a praktických cvičení) 

a část v provozních podmínkách v reálném pracovním prostředí.  

 Studenti v rámci učební praxe zajišťují průvodcovské služby Českým Těšínem a Cieszynem, 

organizují pro své spolužáky odborné exkurze a odborné zájezdy. 

Školní pracoviště – odborné učebny, jídelna, recepce, školní bar - Kafrárna 

Smluvní pracoviště – hotely, restaurace, kavárny, cestovní kanceláře apod. 

 absolvují studenti oboru agropodnikání a ekologie a životní prostředí v prvním až čtvrtém 

ročníku – výuka probíhá v odborných učebnách školy, část na smluvních pracovištích,  

je doplněná o odborné exkurze, odborné přednášky a setkání s odborníky z praxe. 

Školní pracoviště – odborné učebny, mechanizační středisko, školní zahrada, apod. 

Smluvní pracoviště – Stáj Vitality Slezsko Bystřice, Třinec, Netis, a.s. apod. 

ODBORNÁ PRAXE 

Odbornou praxi – absolvují studenti oborů  hotelnictví,   podnikání – denní studium, polygrafie, 

agropodnikání, ekologie a životní prostředí. 

Školní pracoviště – kavárna AVION, recepce v budovách školy, mechanizační středisko 

Smluvní pracoviště – hotely, restaurace, kavárny, cestovní kanceláře, pojišťovny, obchodní firmy, 

tiskárny, zemědělské podniky, ekologická sdružení  apod. 

Mezi největší a nejstabilnější smluvní partnery patří:  

Hotel Lanterna Velké Karlovice, Penzion Jurášek Kunčice pod Ondřejníkem, cestovní kancelář TOP 

TOUR Karviná, Finidr s.r.o., Netis a.s., TOZOS s.r.o., Středisko volného času Juventus Karviná apod. 

ZAHRANIČNÍ STÁŽE 

Ve školním roce 2021/2022 pro obor hotelnictví a turismus zahraniční stáž ŘECKO. 
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Odborné aktivity pořádané školou 
 

Termín Název akce 

Září 
 

BIOJARMARK 
(určen pro žáky všech ročníků a oborů)  

Říjen 
Toulky Českým Těšínem a zájezdy pro žáky školy pořádané v rámci učební praxe 
zaměřené na turismus 

Říjen Barmanský kurz 

Leden  

Den otevřených dveří – prezentace odborných dovedností 

Mladý barman 2022– 23. ročník barmanské soutěže 

Soutěž INTERSALÓN – veletrh fiktivních firem 

Soutěž „Hledám práci“ 

Leden Těšínská karafa 2022 – 15. ročník krajské sommelierské soutěže 

Březen DUPLEX  

Duben Slavnostní tabule  

Březen  Barmanský kurz 

Duben  Den ZEMĚ 

Květen Cukrář roku 2022 

Květen 
O nejlepší bábovku – soutěž pekařů I. ročník  

Kurz kávy – Barista   

Červen Odborné atestace žáků oboru AGE  

Celoročně Cateringové služby  

Celoročně 
Akce pořádané v rámci praxe v cestovním ruchu – odborné exkurze 
a průvodcovské služby 

 

Účast na odborných akcích – pořádaných ve spolupráci s asociacemi, AHR ČR, CBA, AKC ČR, AČ ČR 
apod. (soutěže krajské, celostátní, celostátní s mezinárodní účasti, zahraniční) 

Termín Název akce  Umístění 

Leden Gastroworkshop – UNIHOST (Český Těšín)  

Leden Celostátní soutěž „Máme rádi přírodu 2021“ 

1. místo 
2 .místo 

5x zvláštní cena 
poroty 

Únor Pobeskydský ještěr 2022 – Frýdek-Místek 5. 
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Únor Zlatovar Cup Opava  

Březen 
Mladý průvodce 2022 – soutěž mladých odborníků v cestovním ruchu - 
Ostrava 

Zlaté pásmo 

Duben MAKRO Cup Přerov soutěž kuchařů a číšníků 2. a 2. 

Duben Jízda zručnosti Opava 
Postup do 

celostátního kola 

Duben 27.ročník krajského kola ekologické olympiády Hukvaldy 5. místo 

Květen Gastroworkshop – UNIHOST  (Bruntál)  

Květen Středoškolská odborná činnost 
2. místo 
5. místo 

Červen 6. ročník Rostlinolékařství do škol 1. místo 

Červen Celorepublikové kolo Jízdy zručnosti Poděbrady  

 

Plnění hlavních úkolů 

 během školního roku se konaly kurzy barmanské, baristické, celkem tuto možnost využilo 

54 žáků; 

 žáci se zúčastnili ve druhém pololetí školního roku soutěží, které jsou pořádány ve spolupráci 

s odbornými asociacemi, největších úspěchů ve školním roce v odborných soutěžích dosáhl 

obor kuchař-číšník, cukrář, aranžér; 

 podařilo se nám udržet pro žáky oboru kuchař-číšník a cukrář atraktivní místa pro vykonávání 

odborného výcviku v čtyřhvězdičkovém moderním hotelu Vitality, v hotelu Zámeček Petrovice, 

dobře se rozvíjí spolupráce s dalšími smluvními partnery (Finidr, s. r. o., Těšínké jatky, s. r.o.) 

apod., pro nový školní rok jsme navázali spolupráci s Ostravským pivovarem pro obor sladovník  

a pro obor jezdec a chovatel koní Stáj Vitality v Bystřici a  Zámecký Dvůr v Havířově; 

 vyučující odborných předmětů v rámci šablon absolvovali odborné stáže, odborníci z praxe 

se zapojili do výuky u oborů aranžér, byly realizovány odborné přednášky pro obor ekologie  

a agropodnikání, pro žáky denního i nástavbového studia v rámci ekonomických předmětů; 

 pro žáky oboru sladovník-pivovarník se nám podařilo získat nové smluvní partnery, 

a to  Karvinský pivovaru a Pivovar Radas Střítež; 

 poprvé konali žáci nového oboru výrobce potravin – sladovník závěrečnou zkoušku, ve zkoušce 

všichni uspěli s vyznamenáním. Praktické zkoušky žáci vykonávali na svých pracovištích 

praktického vyučování (Pivovar Nošovice, Albrechtický pivovar a Heřmanický pivovar). 
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AKTIVITY ZA OBDOBÍ ZÁŘÍ – ČERVEN 

Čerpáno z www stránek školy  

ERASMUS+ / 1. STÁŽ / NAŠI CUKRÁŘI A PEKAŘI V ITÁLII 

V sobotu 2/10 2021 odjel náš autobus a odvezl nám spřátelené školy z Nového Bydžova a Zábřehu 

na Moravě. Najednou jsme zjistili, že nám je smutno a hotel byl najednou nějak prázdný. Bylo fajn mít 

tady i mladé lidi z jiných škol a vyměnit si zkušenosti. 

My jsme pro cukráře z Nového Bydžova připravili workshop na výrobu listového těsta a následně 

výrobky z tohoto těsta. Nás 8 cukrářek / pekařek a dalších 7 z Bydžova. Najednou byla kuchyň plná, 

bylo veselo a pracovalo se pod vedením naší doprovodné osoby. Vše se povedlo a Italové ochutnali 

jablečný závin s jablky dušenými na karamelu a na degustaci Proseca jsme udělali mini pizzy na raut. 

S námi v hotelu zůstala učňovská škola z Brna. 

V sobotu jsme si vypůjčily hotelové kola a vyrazily na cyklovýlet do okolí. Někteří ujeli 10 km a někteří 

15 km. Cestu jsme si zpříjemnili návštěvou Gelaterie a konzumací zmrzliny. 

Neděle pro nás byl den volna, ale ne pro každého. Večer na hotel dorazila hvězda projektu, pan 

RENATO ZARA. Cukrář z jihu Itálie. Muž malý vzrůstem, ale velký svými činy. Ještě večer po večeři si vzal 

paní učitel do kuchyně a začali se zadělávat těsta. 

V pondělí nám začala praxe s panem Renato. Tento úžasný človíček je opravdu velký odborník. 

Od 20 let se věnuje cukrařině, i když má vystudovanou strojní průmyslovku. Za svůj život investoval 

do různých kurzů a vzdělávání na prohloubení zkušeností okolo 50.000 EUR. 

Renato nejen rychle mluví, ale také rychle pracuje. Člověk nestíhá jeho tempu. Je hned tam a hned 

tady. Řekla jsem mu, že je Ferrari. I přes jazykovou bariéru se domluvíme. Je usměvavý, stále v dobré 

náladě, kterou rozdává všem okolo a přitom nás učí nové věci. 

Vyzkoušeli jsme těsto na Cornetti – něco, jako francouzké briošky, PASTI ČOTI – snídaňové sladké 

pečivo a CANNOLI SICILIANA – Sicilské trubičky. 

Vše jsme měli příležitost ochutnat nejen my, ale také hoteloví hosté a zaměstnanci. 

Dnes pokračujeme ve výrobě facacii a určitě budeme dělat něco dál. Těšíme se! 

BIOJARMARK V ČESKÉM TĚŠÍNĚ – 18. ROČNÍK 

Dne 30. září 2021 pořádala Albrechtova střední škola v Českém Těšíně 18. ročník 

Biojarmarku ve spolupráci s městem Český Těšín, s Celostátní sítí pro venkov a MAS Pobeskydí. Již 

18. ročník se konal pod záštitou ministra zemědělství České republiky a Zemědělského svazu České 

republiky. 
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Biojarmark byl organizován v rámci oslav „září – měsíc biopotravin“, s cílem podpořit ekologické 

zemědělství, zdravý životní styl, propagaci zdravé výživy, regionální rodinné farmy a vzdělávání 

zemědělské mládeže. 

Konal se v prostorách školní zahrady Albrechtovy střední školy v Českém Těšíně  

ROSTLINOLÉKAŘSKÁ PROFESE – OBOR BUDOUCNOSTI 

Loňský rok byl v mnoha oblastech neobvyklý. 

Proběhl sice 4. ročník soutěže, kterou organizuje pro žáky středních škol Česká společnost 

rostlinolékařská, ale na jeho vyhodnocení nedošlo. Nakonec se spojilo vyhodnocení loňského 

i letošního ročníku do termínu 29. září 2021. 

A o co v soutěži jde? 

Řešitelé se formou úvahy zamýšlejí nad problematikou důležitosti rostlinolékařství, osvětluji pojem 

integrovaná ochrana rostlin nebo definují rizika provozování zemědělství vzhledem k životnímu 

prostředí či lidské populaci. 

Připomínám, že jsme se aktivně doposud zúčastnili všech 5 ročníků. Vyhodnocení probíhá obvykle, 

až na tu loňskou výjimku, ke konci školního roku. Slavnost se koná pokaždé jinde, vždy tedy v Praze, 

ale jednou jsme odebírali diplomy za umístění a pamětní listy na Ministerstvu zemědělství, 

v Poslanecké sněmovně, v Senátu a nakonec letos v Národním zemědělském muzeu. 

V celorepublikové soutěži jsme už v minulosti dosáhli na dvě třetí místa, měli jsme předloni jedno 

místo druhé, ale letošní ročník byl obzvlášť vydařený. 

Klára Kupková z EPG 3 za práci na téma „Je rostlinolékařství důležité pro zdraví lidí?“ získala 1. místo 

DÁRCOVSTVÍ KRVE 2021 

Kdo rychle dává, dvakrát dává! Rok od roku je dárcovství krve v ČR problematičtější. Zdravotnická 

zařízení v současné době volají po dárcích krve pro její nedostatek. 

Třinecká transfúzní stanice se může na dárce naší Albrechtovy střední školy spolehnout. Pokaždé nás 

rádi vidí dvakrát do roka. 8. října 2021 nás ze školy bylo šestnáct. 

Podzimní sychravé počasí vyřadilo šest přihlášených zájemců o dárcovství krve, ale situaci na poslední 

chvíli zachránili žáci KČŘ 1 a PO 1. Rozhodli se rychle, z hodiny na hodinu a nahradili nemocné dárce,  

a za to jim patří zvláštní poděkování. 

Až na výjimky se dnešního dárcovství zúčastnili prvodárci. 
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Na místě odběru v transfúzní stanici se jim dostalo informací, že při dárcovství krve se systematičnost 

a pravidelnost cení obzvlášť. Přáním organizátorů dárcovství krve je vypěstovat smysl pro pravidelnost 

darování, a to i v době, kdy už dárci budou mimo naši školu. 

EXKURZE DO NOVÉHO JIČÍNA 

Dne 21. 10. 2021 se uskutečnil zájezd do Nového Jičína pro studenty čtvrtého ročníku oboru hotelnictví 

a turismu. Studenti navštívili hotel Graphic, vystoupali na zříceninu hradu ve Starém Jičíně, vyzkoušeli 

si různé druhy klobouků v muzeu a také si poslechli výklad na živnostenském úřadě 

DEN STROMŮ V ČESKÉM TĚŠÍNĚ – 18. ROČNÍK 

Albrechtova střední škola ve spolupráci s městem Český Těšín, ve dnech 21. až 26. října pořádala 

18. ročník oslav Dne stromů v budově školy na ulici Tyršově. Ve čtvrtek 21. října se konala 

od 9,00 hodin slavnostní vernisáž, které se zúčastnili učitelé a žáci MŠ, ZŠ a SŠ. Vernisáže se zúčastnili 

také zástupci města Český Těšín, vedoucí odboru výstavby a životního prostředí Ing. Jarmila Lyčková 

a Ing. Petr Nestrašil. 

Akci podpořil také pan ředitel Albrechtovy střední školy Mgr. Pavel Cieslar, pozdravil žáky škol a uvedl 

význam stromů v krajině. Žáci naší školy ze třídy AGE 3. a AGE 4. si připravili kulturní vystoupení. 

Na vernisáži se hodnotily výsledky výtvarné soutěže, rozdávaly diplomy a odměny pro nejlepší práce 

žáků. Žáci soutěžili v 5 kategoriích a získali finanční odměny: 

1.místo 1 000 Kč, 2. místo 800 Kč a 3. místo 600 Kč. Finanční odměny poskytlo město Český Těšín. 

Po vernisáži následovala výstava výtvarných prací žáků MŠ, ZŠ a SŠ. 

PRAXE V HILTONU 

Naši žáci oboru hotelnictví 10 dnů pomáhali s obsluhou v pražském Hiltonu. Práce jim šla od ruky 

a z vedení hotelu k nám chodí  samé pozitivní reakce. 

ERASMUS+ / 2. BĚH – BERLÍN 

V neděli odjelo 7 žáků oboru polygrafie s doprovodnou osobou paní Kukuczkovou do Berlína. Mají 

velký úkol, který musí splnit během 2 týdnů – vytvořit kalendář s trhacími pohlednicemi. Tento výrobek 

musí vytvořit od A do Z – nafotit vhodné fotografie, na PC upravit a následně vytisknout… postup se 

zdá jednoduchým, ale opak je pravdou 🙂 což určitě ví všichni žáci polygrafie a jejich učitelé odborných 
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předmětů. Naštěstí jsou ve specializované škole, která je zaměřena na výuku polygrafických oborů a je 

neskutečně vybavena všemi stroji, které jsou potřeba na různé polygrafické produkty. 

MESS 2021 

Mezinárodní ekologické studentské sympozium, Český Těšín, 2021. 

„FEEDING THE PLANET“ 

MESS 2021 – šestý ročník Mezinárodního ekologického studentského sympozia pořádala i letos 

poněkud opožděně, z důvodu současné epidemiologické situace. Přes všechny překážky jsme chtěli 

zachovat kontinuitu předešlých ročníků. MESS 2021 se konal 30. listopadu 2021 v konferenčním sále 

Albrechtovy střední školy v Českém Těšíně. Jedná se o vzdělávací generačně propojenou akci pro žáky, 

studenty, učitele českotěšínských a dalších škol v Moravskoslezském kraji, středních škol, ale také 

základních a mateřských škol, a spřátelených škol z Polska a Slovenska s cílem podpořit zemědělské 

vzdělávání mladé generace. Vzhledem k epidemiologické situaci se přátelé ze zahraničí omluvili. 

Spolupořadatelem této akce je krajský úřad Moravskoslezského kraje a město Český Těšín. Generální 

partnerem sympozia je firma Netis, a.s. 

Akce se konala pod ministra zemědělství České republiky, pod záštitou města Český Těšín, 

Zemědělského svazu České republiky, podpory Klubu ekologické výchovy Praha, za odborné podpory 

Mendelovy univerzity Brno, Agronomické fakulty a Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava, 

Hornicko-geologické fakulty, Celostátní sítě pro venkov, MAS Pobeskydí, z. s. 

Žáci a učitelé se na sympoziu nejen vzdělávali, ale hlavně se aktivně podílejí na programu 

a prezentacích. Sympozium obsahovalo také vědecké prezentace zástupců vysokých škol, 

Zemědělského svazu České republiky, Mendelovy univerzity Brno, Agronomická fakulty, Celostátní sítě 

pro venkov, a dalších odborníků z podnikatelské sféry.  

Ekologické sympozium bylo obohaceno o soutěžní výstavu výtvarných, fotografických, kreativních děl 

a posterů, které vytvořily českotěšínské děti od MŠ, přes ZŠ, až po žáky a studenty SŠ, VŠ.  

POTRAVINOVÁ SBÍRKA A STUDENTSKÝ PARLAMENT 

Opět po roce se naše škola zúčastnila Potravinové sbírky 2021 konané Potravinovou bankou v Ostravě 

a Moravskoslezským krajem u příležitosti Mezinárodního dne za vymýcení chudoby. Celá pomoc 

v hodnotě téměř 20 000 Kč s váhou 345 kg letos opět zamířila do organizace Šance podaná ruka, z. ú. 
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CYKLOPUTOVÁNÍ 2021 

Tradičně na pozdní podzim organizuje naše škola Cykloputování, jízdu na kole po krátkém úseku zelené 

stezky, vedoucí z Krakova až do Vídně. 

Letos jsme sice vyjeli asi o 2 týdny později než obvykle, ale krásné sluneční listopadové počasí nám 

přálo a my jsme si výletu na kolech opravdu užili. Trasa vedla okolím Českého Těšína, cílem byla přilehlá 

obec Chotěbuz. 

Účastníci akce jízdou na kole udělali alespoň malý krok pro podporu svého zdraví. Nešlo o závod, ale  

o kontakt s přírodou a krásným okolím. Na místě u zámku v Chotěbuzi se mladí cyklisté seznámili s jeho 

historií a dozvěděli se, že na tomto místě před téměř 150 lety byla zahájena výuka zemědělských 

oborů. Ne příliš dobrá viditelnost nám neumožnila užít si výhledu z hlásky v bezprostřední blízkosti 

zámku. Příjemnou tečkou bylo opékání párku na rozdělaném ohni. 

SUBTERA CUP 

Dne 12. 11. 2021 se žáci školy zúčastnili florbalového turnaje SUBTERA Cup, který spadá pod organizaci 

České florbalové unie. První kolo turnaje probíhalo v rámci městského kola, do kterého se přihlásily tři 

školy: Albrechtova střední škola, Polské gymnázium im. Juliusza Słowackiego a Gymnázium Josefa 

Božka. 

Prví zápas žáci školy hráli proti polskému gymnáziu. Úvod utkání byl velmi opatrný, na hráčích obou 

týmu šla vidět nervozita ze zápasu, a to se odrazilo na průběhu hry. Oba týmy předváděly velmi 

důkladnou obranu a bylo otázkou času, kdy padne první gól. Ten se podařil vsítit našemu soupeři 

a rázem se měnil obraz hry, kde se střídaly šance na obou stranách. Do konce poločasu se podařilo 

nepříznivé skóre srovnat a do druhé části zápasu se šlo za vyrovnaného stavu 1:1. Druhý poločas 

odpovídal hře z prví části, kde se kladl důraz především na obranu, a čekalo se na zaváhání soupeře, 

což se také stalo 5 minut před koncem zápasu, kdy se po chybě našeho hráče dostal soupeř 

do jednogólového vedení, a zdálo se, že zápas je rozhodnut. To by ovšem na hřišti nemohli být naší 

stateční bojovníci, kteří 90 sekund před koncem zvládli vyrovnat a tím vybojovali cennou remízu. 

Konečný stav utkání 2:2. 

Druhé utkání proti Gymnáziu Josefa Božka bylo velmi důležité, jelikož se rozhodovalo o celkovém 

umístění v turnaji. Soupeř si této situace byl vědom a využil možnosti sledovat taktiku, kterou jsme 

předvedli v předchozím zápase. Tato situace soupeři přišla vhod a od samého úvodu utkání, byla 

na hřišti viditelná herní převaha. Soupeř dokázal během 10 minut nasázet 5 gólů a vypadalo to, že je 

rozhodnuto. Do konce poločasu se nám podařilo dát čestný gól, který naše žáky nastartoval k lepšímu 

výkonu. První poločas skončil velmi nepříznivě 5:1. O pauze bylo vidět, že žáci chtějí z turnaje odejít se 
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vztyčenými hlavami, a tak jim nezbylo nic jiného, než v druhé půli dodržovat taktické pokyny a bojovat 

do konce zápasu. A přesně to se stalo, i přes silný tlak soupeře druhý poločas skončil nerozhodně 1:1 

a tudíž celkové skóre zápasu 6:2. 

Z turnaje si tedy odnášíme jednu remízu a prohru. Tato informace vypadá děsivě, ale opak je pravou, 

díky malému počtu obdržených branek se naši kluci umístili na druhém místě. A mohu říci, že velmi 

vzorně reprezentovali Albrechtovu střední školu. 

ŠKOLNÍ TURNAJ VE FLORBALE 

Dne 16. 11. se uskutečnil florbalový turnaj tříd. Do turnaje se přihlásilo 6 družstev, které byly 

rozlosovány do dvou tabulek, ve které se hrálo systémem každý s každým. 

V první skupině se utkaly třídy: AGE2, HT4.A, PO1. Úvodní duel mezi třídami AGE 2, a HT4 A. byl velmi 

dramatický a výsledek tomuto zápasu odpovídal. Oba týmy předvedli pěkný florbal a odnesli 

si ze zápasu nerozhodné skóre 2:2. Další zápasy, již tak vyrovnané nebyly. Třída PO 1. prohrála s oběma 

soupeři, a tak obsadila 3 místo v tabulce. O vítěze v tabulce bylo těžké rozhodování, ale jelikož tým  

AGE 2. měl v konečném sčítání +6 gólů, umístil se na první příčce. 

Ve druhé tabulce se utkaly třídy: PG 2, ŘUC 3, HT2 B. V této tabulce byl po prvním zápase hned znám 

favorit turnaje. To se také prokázalo, když ve dvou utkání vstřelili celkem 13 branek a neinkasovali 

žádnou. Druhé místo obsadila třída ŘUC 3 s výhrou 3:0 a prohrou 0:5. Na posledním místě v tabulce se 

umístila třída PG2, která nedokázala vstřelit gól, a tak její celkové skóre bylo 0:11. 

Po odehrání základních kol v tabulkách, se utkaly třídy již o celkové umístění v turnaji, kdy týmy 

umístěné na stejné příčce v tabulce, hrály proti sobě. První duel play-off sehrály třídy PG 2 a PO 1. 

všechny zápasy play-off byly velmi vyrovnané a byla to nečekaná podívaná. Třída PO 1 zvítězila 

nejtěsnějším možným rozdílem a brala vítězství 3:2. Souboj o medailovou příčku byl také velmi 

vyrovnaný a týmy předváděly velmi strhující podívanou, ve které se na konci radovala třída HT4.A. 

Finálový zápas se odehrál mezi třídami AGE 2 a HT2.B. Třída HT2.B byly považováni za favority turnaje, 

a tak jsme s očekáváním sledovali, co se bude dít na hřišti. Hra to byla velmi vyrovnaná, oba týmy měly 

spoustu šancí, jak rozhodnout utkání a vzít si cenný jednogólový náskok. Tato situace se stala 

v závěrečných minutách, kdy Nicolas Orlovský ztratil míček před svou bránou, kde se pohybovala 

hráčka soupeře Bilková Kristina, která nekompromisně zavěsila volný míček do levého horního rohu. 

Náhle bylo překvapení turnaje dokončeno, když hráči HT2.B již nestihli vyrovnat a prohráli těsným 

rozdílem 3:2. Chtěli bychom poděkovat všem zúčastněným a těšíme se na další turnaje. 
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12. ROČNÍK SOUTĚŽE V PIŠKVORKÁCH 

I v tomto školním roce se konala soutěž v piškvorkách. Dne 2. 12. 2021 byli v aule naší školy oceněni 

3 nejlepší studenti za přítomnosti zástupkyně ředitele školy Mgr. Taťány Poláškové. 

Již 12. ročníku se zúčastnilo 12 studentů. Hrálo se systémem „každý s každým“, takže se odehrálo 

celkem 132 duelů. Turnaj byl velmi napínavý do posledního piškvorkářského klání. Až  právě poslední 

132. duel rozhodl o pořadí na prvních třech místech. Prvenství obhájil Vojtěch Chodura z HPG 4. 

Na druhém místě se umístila Valerie Bogoczová z AGE 1. Na 3. místě skončil Bartoloměj Šidelko z PO 1. 

Za zmínku stojí také  4. místo Přemysla Valička z PO 1. a 5. místo Reného Aschera z KČŘ 1. Pochvalu si 

samozřejmě zaslouží všech 12 piškvorkářů, protože všichni zápolili s velkým nasazením, přitom ale 

v přátelském duchu. 

OCENĚNÍ NAŠICH STUDENTEK MORAVSKOSLEZSKÝM KRAJEM 

Spotřeba pro život je celostátní soutěž, které se již mnoho let úspěšně účastní naši studenti. Letos 

poprvé se podařilo dosáhnout až na samotný vrchol. 

Markéta Kulová a Jana Hrůzová ze současné PO 2. v rámci této soutěže vytvořily po všech 

stránkách nejlepší studentský časopis na téma Bezpečnost na internetu. 

Dobrá práce korunovaná vítězstvím byla oceněna i Moravskoslezským krajem. 

Děvčata z ruky náměstka hejtmana MSK Mgr. Stanislava Folwarczneho převzala 8. 12. 2021 Certifikát 

– Nejúspěšnější tým středních škol MSK ve školním roce 2020/2021. 

MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ V PSANÍ NA PC: ZAV-100 (2021) 

Online svět nabízí nové možnosti i v oblasti soutěží. A tak se stalo, že se naši žáci mohli zúčastnit 

bez potřeby cestování mezinárodní soutěže v psaní na PC ve výukovém programu ZAV. Soutěž 

spočívala v napsání 25ti minutových opisů s penalizací (odečtem) 100 úhozů za každou neopravenou 

chybu. 

Naši školu tak doma na PC ve svém osobním volnu (v sobotu 11. 12. 2021) reprezentovali Daniel Dorda 

(HT2.A), Vašíčková Hana (HT1.A), Kuča Adam a Suchánková Jana z PO 1. 

Nejlepšího výsledku z nich dosáhl Daniel Dorda. V konkurenci 1 354 účastníku z 10 zemí světa obsadil 

krásné 237. místo s velmi pěkným výkonem 340,4 čistých úhozů za 1 minutu. 

Protože se mohli účastnit zájemci bez omezení věku, zapojil se do soutěže i náš pan učitel Mgr. 

Rostislav Pavelec. Ten svým skvělým výkonem 435,5 čistých úhozů za minutu obsadil celkově 77. místo. 

Všem účastníkům děkujeme mimo jiné i za zápis naší školy do účastnické listiny, ve které se nachází 

např. i školy z Belgie, Turecka, Ruska nebo USA. 
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ERASMUS+ / BERLIN – 2. BĚH 

V listopadu 2021 po dvou týdnech strávených v Berlíně se žáci 4. ročníku spolu s doprovodnou osobou 

paní Mariolou Kukuczkovou vrátili s vytvořených kalendářem, což byl úkol, který museli zvládnout. 

Fotografie pro kalendář dělali v egyptologickém muzeu, které v příštím roce oslaví kulaté „narozeniny“. 

Jak se jim to povedlo a jak se jim tam líbilo, můžete posoudit na DOD ve čtvrtek 14. 1. 2022 nebo 

z přiložených fotografií. 

PŘEDVÁNOČNÍ ŠACHOVÁNÍ V CENTRU SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

TENTO PROGRAM BYL REALIZOVÁN VE SPOLUPRÁCI S NEZISKOVOU HUMANITÁRNÍ A LIDSKOPRÁVNÍ 

ORGANIZACÍ ČLOVĚK V TÍSNI A JEHO VZDĚLÁVACÍM PROGRAMEM VARIANTY A PODPOŘILA JEJ 

NADACE OSF V RÁMCI PROGRAMU ACTIVE CITIZENS FUND. 

Při tvorbě projektu, jehož heslem je „Globálně propojeni, místně zapojeni“, se rozhodli spojit 

s Centrem sociálních služeb a připravili program pro místní seniory. Oproti původnímu plánu 

a vzhledem k současné situaci, proběhla akce ve zmenšeném měřítku a šachování se zúčastnili pouze 

dva studenti a doprovázející pedagogové. Student Vojtěch Chodura z HPG 4. nejdříve vysvětlil 

seniorům základní pravidla šachů a poté sehrál proti zástupci centra přátelskou a velmi vyrovnanou 

partii. Během partie servírovala studentka HT 3 A. Svatava Michaliková seniorům kávu a koláčky, 

na jejichž přípravě se podíleli studenti oboru pekař. 

Celá akce se setkala s úspěchem. Přítomní senioři se nejen dozvěděli informace o historii šachů, zápisu 

hry do šachového partiáře a hře na nejvyšší úrovni, ale také shlédli komentovanou šachovou partii, 

v jejímž průběhu mohli i probírat jednotlivé tahy. 

SETKÁNÍ V CENTRU SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Je moc fajn, že současná doba nám umožňuje se opět setkávat s naší spřátelenou organizací Centrem 

sociálních služeb v Českém Těšíně. 

Tentokrát setkání bylo hodně praktické a zúčastnilo se ho více uživatelů, než jsme čekali. Dokonce mezi 

nimi byli i dva muži. A o jaké setkání šlo? Společné pečení věnečků na narozeninovou party, která se 

uskuteční následující den po pečení. 

Součástí akce byla prezentace o historii, výrobním postupu, druzích výrobků a způsobech dohotovení. 

Další části byla praktická ukázka vaření a míchání hmoty i krému, tvarování, pečení, plnění 

a dohotovení. O to vše se postaraly studentky 2. ročníku oboru cukrář Natálie Pietoková, Silvie 

Svrčková a Ivana Squerziová spolu s učitelkou odborných předmětů Mgr. Kamilou Foltynovou. 
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Provoněli jsme celé centrum a pro některé bylo hodně těžké odolat a nechat výrobky až na následující 

den. 

PREZENTIÁDA – OKAP II 

Dne 13. 1. 2022 v rámci DOD proběhly prezentiády všech našich maturitních oborů v anglickém jazyce. 

Žáci těchto oborů si připravili prezentace vlastního maturitního oboru, odborných předmětů a praxí 

a vše prezentovali v anglickém jazyce ostatním žákům naší školy a široké veřejnosti, která ten den 

se dostavila k nám do školy. Prezentace a jazykové výkony byly posuzovány učiteli anglického jazyka. 

Všichni zapojeni žáci i jejich učitelé angl. jazyka se tohoto úkolu zhostili na 1*. U prezentací byli rovněž 

přítomni zástupci krajského úřadu pan Mgr. Stanislav Folwarczny, Mgr. Jan Šindelka, Ing. Andrea 

Nytrová a Ing. Pavlína Langrová. 

ERASMUS+ / DISEMINACE PROJEKTU 

V rámci DOD, který se konal 13. 1. 2022 žáci, kteří se zúčastnili mobility v rámci projektu Erasmus+, 

předváděli žákům naší školy i široké veřejnosti, která se přišla podívat na naši školu, výsledky svého 

pobytu v zahraničí a všeho, co se tam naučili, poznali a zažili. Žákyně společně s paní učitelkou Kamilou 

Foltýnovou, která byla doprovodnou osobou v Itálii, napekli a předvedli výrobky, které se v Itálii naučili. 

Žáci, kteří se účastnili mobility v Německu, předvedli svůj finální výrobek – trhací kalendář a trička 

s potiskem – na čemž strávili dva týdny intenzívní práce v Berlíně. Všem zájemcům vysvětlovali, 

co takový projekt obnáší, co se naučili, v čem byl přínos této mobility a určitě všem doporučovali 

takové mobility se zúčastnit. 

SROVNÁVACÍ ANALÝZA EKOLOGICKÉHO STAVU ŠKOLY 

Naše škola se řadí mezi instituce, které se problematice environmentálního vzdělávání, výchovy  

a osvěty věnují skutečně důkladně. Průřezová témata EVVO jsou začleněna do výuky všech předmětů, 

každoročně se aktualizuje plán EVVO naší školy, na webu školy a ve výročních zprávách figurují 

environmentální záznamy, také aktivity školy z této oblasti jsou známy v celém MSK. 

Jedním z důvodů proč je naše škola v tomto aktuálním celosvětovém trendu úspěšná, je pravidelné 

vypracovávání a vyhodnocování srovnávací analýzy ekologického stavu školy. Ta se provádí zhruba 

každé čtyři roky a jsou v ní zainteresováni žáci i zaměstnanci školy. 

Prioritně jsou monitorovány odpady, energie, voda, prostředí školy, doprava a šetrný spotřebitel. 

V lednu 2022 byla tato analýza vytvořena ve spolupráci žáků třídy HT1B, dalšími žáky školy, některými 

učiteli, zástupci vedení školy, provozními zaměstnanci a koordinátorkou EVVO p. Tomisovou. Výstup 
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srovnávací analýzy, včetně grafů spotřeby energií a vody, slouží jako podklad ke zlepšení ekologického 

klimatu školy, je předkládán vedení školy a umístěn na veřejném webu, přístupný všem zájemcům. 

Pokud bychom chtěli zhodnotit letošní výstup v minimalizované verzi, můžeme říci, že se nám 

každoročně daří snižovat spotřeba energií a vody, v třídění odpadů jsme opravdu úspěšní, zaměstnanci 

i žáci se v prostředí školy cítí dobře a snaží se chovat zodpovědně a ohleduplně k životnímu prostředí. 

24. ROČNÍK – MLADÝ BARMAN 

Dne 13. 1. 2022 se konal den otevřených dveří společně se soutěží Mladý Barman. 

Soutěže se zúčastnilo celkem 28 soutěžících.   Úkolem bylo namíchat 3 nápoje v časovém limitu  

6 minut. Tentokrát hlavní alkoholickou složkou nápoje byl zvolen Gin. 

Byl to boj, některým se dařilo méně, některým více. Každá soutěž má ale svého vítěze. Tentokrát první 

místo obsadil Kysel Matyáš, hned na krásném druhém místě Kateřina Nouzáková a bronzové místo 

si vybojovala Richterová Monika. 

Musím podotknout, že nejen těmto žákům patří velká gratulace, ale všichni soutěžící si zaslouží 

obrovské poděkování a pochvalu. 

Za to, že po celý den vytvářeli úžasnou atmosféru, bojovali srdcem a hlavně si navzájem pomáhali. 

Těšíme se na další ročník soutěže Mladý barman. 

INTERSALON FIKTIVNÍCH FIREM 2021 – 2022 

Dne 13. 1. 2022 se konal na naší škole významný den, který již řadu let označujeme jako Den 

otevřených dveří. Příprava na tuto akci probíhá vždy velice pečlivě, promyšleně a reprezentativně. 

Ne jinak tomu bylo i v letošním školním roce, kdy jednou z prezentovaných aktivit byla soutěžní akce 

fiktivních firem Intersalon 2021. Soutěž má již na naší škole dlouholetou tradici a na DOD proběhla již 

24 rokem. 

Účastníky veletrhu byli žáci denního studia oboru podnikání a agropodnikání, kteří se představili 

v 8 fiktivních firmách. Do akce se také zapojili žáci v organizačních činnostech, které byly nedílnou 

součástí přípravných prací. 

Cílem soutěže byla prezentace odborných dovedností žáků v oblasti fiktivního podnikatelského 

prostředí. Akce byla o to významnější, že probíhala v rámci projektu OKAP II pod klíčovou aktivitou 

„Zvyšování kvality absolventů středních škol“. Žáci si vyzkoušeli obchodování za účasti veřejnosti, 

komunikaci „na živo“ se zákazníky, vyplňování účetních dokladů v rámci své prodejní činnosti a také 

se prezentovali v cizím jazyce. 
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Intersalon fiktivních firem  2021 probíhal v soutěživém prostředí. Každá z firem byla oceněna 

diplomem a menší odměnou. 

ZN. HLEDÁM PRÁCI 

Dne 25. ledna 2022 proběhla soutěž „Zn.: Hledám práci“, která je simulací výběrového řízení. Tato 

soutěž je součástí projektu OKAP II pod záštitou Moravskoslezského kraje. 

Soutěžilo se ve dvou kategoriích – učňovská a maturitní. Soutěž byla vyhlášena pro žáky „končících 

ročníků“. Předem všichni soutěžící dostali za úkol zpracovat strukturovaný životopis a žádost o místo. 

Tyto dokumenty byly součástí hodnocení a další body dostali žáci za pohovor v českém a cizím jazyce. 

Porota byla složena z řad pedagogů a také zkušeného odborníka z praxe – p. Cieslara, ředitele firmy 

Netis, s.r.o. 

Soutěž proběhla na vysoké úrovni i za nutného dodržování veškerých hygienických pravidel. Žáci byli 

skvělí nejen připraveností, ale také dochvilností, vhodným oblečením a především bezprostředními 

reakcemi na otázky poroty. Na některých byla znát tréma, ale dle reakcí, všichni hodnotili kladně, 

že měli možnost vyzkoušet si simulovaný pohovor do zaměstnání. 

PRVNÍ MÍSTO V CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽI SPOTŘEBA PRO ŽIVOT 

„Těšínská karafa 2022“. 25. ledna 2022 se v budově Albrechtovy střední školy konal již 15. ročník 

sommelierské juniorské soutěže „Těšínská karafa“. Letos poprvé v rámci projektu „Odborné, kariérové 

a polytechnické vzdělávání v MSK II“. Soutěže se v letošním roce zúčastnili studenti osmi středních škol, 

a to z Příbrami, Českých Budějovic, Brna, Frenštátu pod Radhoštěm, Šilheřovic, Frýdku-Místku, Ostravy-

Hrabůvky a samozřejmě žáci pořádající Albrechtovy střední školy.  

Celkem bylo přihlášeno 22 soutěžících ve dvou kategoriích. Bohužel dvě účastnice se ze zdravotních 

důvodů nemohly soutěže zúčastnit. V kategorii KADET porovnávalo své síly 16 účastníků a 4 účastnice 

předvedly své znalosti a dovednosti v kategorii ZNALEC. Součástí klání byla také vložená soutěž 

„Nejlepší degustátor“. Všichni zúčastnění se museli prokousat písemným testem, ve kterém odpovídali 

na otázky týkající se vinařství a vinohradnictví, vinařského zákona a servisu vína. Test nebyl vůbec 

jednoduchý. KADETI-začátečníci odpovídali na 40 otázek, ZNALCI-pokročilí měli test daleko náročnější. 

Čekalo na ně otázek 100. Poté se všichni soutěžící zúčastnili vložené soutěže. Degustovali a hodnotili 

3 druhy vína, u kterého měli určit základní chutě a vůně, a vytipovat odrůdu a ročník. Nebylo to vůbec 

jednoduché! Následoval servis bílého vína u kadetů. Znalci kromě servisu šumivého vína, měli za úkol 

opravit chyby ve vinném lístku a doplnit nápoje k navrženému menu. Do předsednického křesla 

odborné poroty již tradičně zasedl pan Libor Nazarčuk, člen představenstva Asociace sommelierů ČR, 
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trojnásobný mistr sommelier ČR, dalšími členy poroty byli Ing. Zdeňka Kačmárová –sommelierka, 

absolventka Albrechtovy střední školy, Český Těšín a Mendelovy univerzity v Brně a PhDr. Martin 

Procházka – Brněnský justWINE, absolvent řady sommelierských a degustátorských kurzů a seminářů, 

hodnotitel vín na tuzemských soutěžích. 

ROLÁDY V MENÍČKU 

Dne 28. ledna 2022 se na půdě ALBRECHTOVY střední školy uskutečnil další z kurzů v rámci projektu 

financovaného z rozpočtu Moravskoslezského kraje a Unihostu „Zásady moderní přípravy 

jídel“, tentokrát s názvem „ Rolády v meníčku“. 

Akce se zúčastnilo celkem 13 pedagogů a 13 studentů ze škol z gastronomickým zaměřením, 

a to z Gymnázia a SOŠ Rýmařov, HŠ a OA Havířov, SŠ techniky a služeb Karviná, SŠ hotelnictví a služeb 

a VOŠ Opava, HŠ Frenštát pod Radhoštěm, SŠ GOS Frýdek-Místek a Albrechtovy střední školy Český 

Těšín. 

Všichni účastníci si užili páteční odpoledne, a zejména mladí studenti si odnesli spoustu nových nápadů 

v rámci přípravy zajímavých pokrmů. Budeme se těšit na další z připravovaných kurzů! 

NÁRODNÍ PLÁN OBNOVY – DOUČOVÁNÍ ŽÁKŮ ŠKOL 

Naše škola je od 1. 1. 2022 zapojena do projektu „Doučování žáků škol“ – realizace investice 3. 2. 3. 

Národního plánu obnovy. 

Hlavním cílem tohoto projektu je nahradit výpadek ve vzdělávání, ke kterému došlo v důsledku 

pandemie covid-19 na jaře roku 2020 a v průběhu většiny školního roku 2020/2021, resp. v průběhu 

distanční výuky. 

Investice reaguje na potřebu podpory vzdělávání žáků ohrožených školním neúspěchem v reakci 

na nemožnost realizace prezenční výuky ve školách během pandemie covid-19. 

Na realizaci projektu je poskytována podpora EU, „Financováno Evropskou unií – Next Generation EU“. 

KROUŽEK ICT + AUDIOVIZUÁLNÍ TVORBY – OKAP II. 

Od ledna 2022 díky krajskému projektu OKAP II. probíhá na naší škole kroužek ICT + audiovizuální 

tvorby, na kterém se vybraní žáci oboru polygrafie (PG1 + PG2) učí, jak správně udělat fotografii, jak 

s ní pracovat a upravovat, dále se učí létat s dronem a pořizovat filmový materiál. Kroužek vede 

zkušený student vysoké školy multimediálních technik v Opavě. 
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ERASMUS+ / 3. BĚH OPĚT V BERLÍNĚ 

Štěstí nám celkem přeje – covid se zatím účastníkům zahraničních praxí 🙂 vyhýbá –  a tak opět 5 našich 

polygrafů třídy PG 3. s doprovodnou osobou paní Mgr. Marcelou Koniecznou vyrazilo v neděli 

na dvoutýdenní studijní/pracovní stáž do Berlína. Tentokrát naši studenti budou tvořit od A do Z plakát 

a brožuru. Opět tráví čas na naší partnerské polygrafické škole, kde se jim věnuje pan Dirk Zellmer, 

který s námi spolupracuje již více než 7 let. Držíme palce, ať se finální produkty povedou na 100%! 

„UKLÍZÍME SVĚT“ 

Že se žáci a zaměstnanci Albrechtovy střední školy v Českém Těšíně skutečně chovají jako šetrní 

a uvědomělí spotřebitelé je vidět nejen při vzorném třídění odpadu ve třídách a místnostech školy, ale 

také v množství sebraného a odvezeného nebezpečného odpadu a elektrozařízení. Jen za poslední půl 

rok jsme odevzdali 440 kg elektroodpadu a 23 kg použitých baterií. Aktuální pořadí naší školy 

v Moravskoslezském kraji, v rámci projektu Recyklohraní, je v současnosti na devátém místě. Což je, 

vzhledem k počtu zapojených škol, skutečným úspěchem vypovídajícím o snaze nebýt bezohledný vůči 

svému okolí a chovat se zodpovědně k životnímu prostředí.  

VŮNĚ A CHUTĚ ITÁLIE V NAŠÍ ŠKOLE / ERASMUS+ 

Díky programu Erasmus+ a jeho koordinátorkám jsme mohli v pátek 25. 2. 2022 přivítat na naší škole 

italského mistra cukráře Renata Zara. Celá akce se uskutečnila v novém moderním cukrářském centru 

Albrechtovy střední školy vybudovaném v rámci krajského projektu OKAP II. Vybraní studenti měli 

příležitost si vyzkoušet vyrobit a následně i ochutnat italské speciality jako je focaccia, pizza, pannini, 

baba, zabaione, panna cotta, tiramisu a další. 

Pan Renata Zara je cukrářský mistr, který pochází z italské Temoli a kromě toho, že je velkým 

odborníkem ve svém řemeslu, tak často zastupuje roli porotce na cukrářských i pekařských soutěžích. 

Jeho největší předností však je, že velice rád, často a s láskou předává své zkušenosti mladé generaci, 

a to nejen v Itálii, ale v různých koutech světa. 

Nejen žáci, ale i odborné učitelky oboru cukrář s panem Renatou pracovali celé dopoledne. Završením 

této krásné akce byl slavnostní raut v odborné učebně stolničení, kterého se zúčastnil ředitel 

Albrechtovy střední školy Mgr. Pavel Cieslar i náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro odbor 

školství Mgr. Stanislav Folwarczny. 

Pan Renata Zara byl nadšen odborností našich žáků a projevil zájem o další spolupráci, tedy možnost 

vést kurzy pro žáky naší školy. 
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POVÍDÁNÍ U KÁVY O KÁVĚ V CENTRU SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Ve čtvrtek 27. 1. 2022 proběhla v Centru sociálních služeb v Českém Těšíně v pořadí druhá akce 

Studentského parlamentu tentokrát pod názvem Povídání u kávy o kávě. Akce se konala opět v rámci 

programu Active Citizens a volně tak navázala na prosincové Předvánoční šachování. Tento program je 

realizován ve spolupráci s neziskovou humanitární a lidskoprávní organizací Člověk v tísni a jeho 

vzdělávacím programem Varianty a podpořila jej Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund. 

Oproti Předvánočnímu šachování, kterého se mohl v důsledku zpřísněných hygienických opatření 

zúčastnit jen omezený počet uživatelů Centra sociálních služeb, byla účast na Povídání u kávy o kávě 

povolena daleko většímu počtu obyvatel tohoto domova. A kdo přišel, skutečně nelitoval. Jak sám 

název napovídá, byla tématem setkání káva, její pěstování, její příprava a její ochutnávka. O zajímavou 

přednášku doplněnou prezentací se postarala učitelka odborného výcviku Soňa Balejová, o netradiční 

přípravu kávy před zraky účastníků a o ochutnávku zase žáci prvního ročníku učebního oboru Kuchař – 

číšník Tereza Ošlejšková a Dominik Sommer, oba ze třídy KČ 1. Odměnou za jejich snahu jim byl 

děkovný potlesk účastníků na závěr setkání. 

 

ŠKOLNÍ KOLO EKOLOGICKÉ OLYMPIÁDY 2022 

V pátek 25. 2. 2022 se konal 27. ročník školního kola ekologické olympiády. 

Letošní ročník byl zaměřen na poznávání anorganické a organické přírody, rekultivaci 

a revitalizaci narušených ekosystémů. Školního kola se zúčastnilo 36 žáků z oboru Ekologie a životní 

prostředí. Žáci napsali test a poté určovali flóru, faunu a anorganické přírodniny. 

První místo obsadila Lucie Karfusová, ze třídy AGE4, 2. místo získal Michal Szkandera z AGE4 a třetí 

místo obsadila Marie Kulková ze třídy AGE2. Všichni výherci postupují do krajského kola, které se bude 

konat na Hukvaldech ve dnech 28. – 29. dubna 2022. 

 

ŠKOLNÍ KOLO BIOLOGICKÉ OLYMPIÁDY V KATEGORII B 
Dne 17. 2. proběhlo na naší škole v odpoledních hodinách školní kolo biologické olympiády v kategorii 

B. Této kategorie se mohli účastnit žáci 1. a 2. ročníků čtyřletých středních škol. Název letošní biologické 

olympiády zněl: Drž si balanc! aneb Rovnováhy a zpětné vazby v přírodě 

Žáci plnili požadované úkoly v tištěných materiálech. První část byla zaměřena na téma – pohyb 

ve vodě. Součástí první části bylo praktické cvičení – rozeznávání kapřích šupin a šupin z postranní čáry 

a jejich nákres. 
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Druhá část byla nazvaná Sukcese – úloha žáky zavedla na Přírodní památku Jablonná – mokřad 

na Příbramsku. Žáci se stali členy týmu a z daných informací o fauně a flóře sledovali danou lokalitu, 

posuzovali, co se zde děje a rozhodovali o jejím osudu. 

Třetí část byla formou testových otázek a žáci odpovídali na otázky ze všech odvětví biologie – 

botaniky, zoologie, genetiky včetně biologie člověka. 

 

ITÁLIE – CAVALESE – 4. STÁŽ /ERASMUS+ 

V neděli 13. 3. 2022 vše klaplo a dalších 8 žáků naší školy odjelo do Itálie na pracovní stáž. Tentokrát 

jeli 4 řezníci, 2 žákyně oboru pekař a 2 žákyně oboru cukrář. Doprovod jim dělá paní učitelka Anička 

Čunderlová. Naši žáci stráví v Itálii 3 týdny a během té doby se naučí vyrábět několik italských specialit, 

které možná jednou zavedou ve svém budoucím zaměstnání. 

VERNISÁŽ V AULE ŠKOLY 

Slavnostní zahájení výstavy výtvarných prací oborů Aranžér a Polygrafie se konalo 14. 3. 2022 v Aule 

školy. 

Vystavené práce  na téma „Svět po roce 2021“ vznikaly v rámci projektu Okap II. 

Vyhodnocení proběhne koncem března 2022 odbornou porotou a garantem soutěže. 

BESEDA S PANÍ HURTOVOU Z FULBRIGHTOVY NADACE 

Dnes nás navštívila paní Hurtová, která pracuje pro Fulbrightovou nadaci a velvyslanectví USA. 

Seznámila naše žáky s možnostmi studia a hlavně s pracovními možnostmi v USA a v Evropě. V dnešní 

době pracovní příležitosti jsou pořád téměř neomezené, stačí jenom chtít. Žáci se dozvěděli o výhodách 

a nevýhodách pracovních agentur, s podmínkami cestování, ubytování v zahraničí atd. 

Paní Hurtová u nás taky poobědvala a byla nadšená našimi žáky na obsluze, jak jsou oblečení a jak 

profesionálně se „otáčí“. Líbily se jí také naše žákyně na recepci, jejich reprezentativní oblečení 

a chování. Dle jejich slov navštívila už hodně odborných škol, ale nic podobného nikde neviděla  

44. ROČNÍK SOČ NA ALBRECHTOVĚ STŘEDNÍ ŠKOLE. 
Dne 22. 3. 2022 se na naší škole uskutečnilo školní kolo SOČ. Letošní 44. ročník je opět vyhlašován 

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Od ledna 2014 působí v této oblasti jako garant 

Národní institut pro další vzdělávání. Cílem SOČ je vedení talentovaných žáků k samostatnému 

a tvořivému přístupu při řešení odborných problémů v 18 vědních oborech. Soutěž probíhá formou 
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soutěžních přehlídek nejlepších individuálních nebo kolektivních prací, které studenti osobně obhajují 

před porotou. 

Tohoto školního kola se zúčastnily celkem tři práce. Celý program doplnili svými nesoutěžními, ale 

inspirativními příspěvky také hosté ze spřátelené školy ze Slovenska. Úroveň všech prezentujících byla 

vysoká, proto se odborná porota, po krátké poradě, rozhodla doporučit všechny práce k postupu 

do okresního kola, které se uskuteční 24. března 2022 v SVČ Amos Český Těšín, Frýdecká 

690/32.Přejeme hodně štěstí a pevné nervy. 

ODPOLEDNÍ VÝLET K PRAMENI SMRADLAVY 

Součástí lyžařského kurzu bylo i odpoledne s trošku jiným programem. Studenti si mohli vybrat,  jak 

stráví slunečné středeční odpoledne. Na výběr byly dvě možnosti:     lehká turistika k sirnému prameni, 

anebo odpočinek ve welness. Studenti, kteří zvolili aktivnější odpočinek, se pod vedením pana učitele 

Makaje a pana učitele Henslera v rámci zdravého strečinku vydali k prameni. Nenáročná vyasfaltovaná 

trasa byla po obou stranách lemovaná vysokými smrky. Smrkové lesy byly pravidelně protínány malou 

říčkou Smradlavou, která dostala své jméno po již zmíněném prameni. Šlo se velmi příjemně. Cestu 

zvládali i menší nadšenci turistiky. Čím víc jsme se blížili k prameni, tím víc byl cítit pronikavý zápach 

sirného pramene. U malého stroužku vody bylo vybudováno útulné dřevěné posezení, k němuž vedla 

dřevěná lávka. Sirný pramen je pitný a zdraví prospěšný. Někteří odvážlivci se pak po vzájemném 

„hecování“ z pramene napili. Pachuť pramene, jako po zkažených vejcích, už moc studentů neocenilo. 

Cestou zpátky se skupinka vydala ještě do nedaleké obory. V oboře bylo pár hezkých kousků spárkaté 

zvěře a dokonce i jeden exemplář albína daňka skvrnitého. Okolí obory i cesty mezi výběhy však byly 

kompletně pokryty ledem. Někdy se tak stalo, že studenti často vrávorali a někdy dokonce spadli jako 

zralé hrušky. Naše skupinka turistů se vracela zpátky k chatě se západem slunce a příjemným pocitem 

únavy z nachozených 10 km. 

LYŽÁK 2022 

Dne 28. 2. 2022 se parta druháků vydala na lyžařský výcvik. V osm ráno jsme se sešli před školou, kam 

pro nás přijel autobus a odvezl nás do Ski areálu Bílá, kde náš výcvik probíhal. Ubytováni jsme byli 

v krásné chatce Hořec, která spadá pod hotel Bauer. Když jsme dojeli na místo, odložili jsme si věci 

do konferenční místnosti, vzali lyže a šli lyžovat. Lyžování bylo naprosto úžasné. Kromě skvělých svahů 

jsme si nemohli vynachválit krásu Beskyd. Počasí nám vyšlo krásné. 
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STŘEDOŠKOLSKÁ ODBORNÁ ČINNOST – OKRESNÍ KOLO 

Ve čtvrtek 24. 3. 2022 se konalo okresní kolo SOČ ve středisku volného času AMOS v Českém Těšíně. 

Dvě práce obsadily první místa (ZNEČIŠTĚNÍ ŘEKY OLŠE, LEXIKON ZVÍŘAT ZOO OSTRAVA – učební 

pomůcka) a jedna práce obsadila druhé místo (MONITORING AUTOBUSOVÝCH ZASTÁVEK 

NEBEZPEČNÝCH PRO PTACTVO V ČESKÉM TĚŠÍNĚ) v příslušných kategoriích a všechny práce postoupily 

do krajského kola SOČ v Ostravě. 

OKAP II – AUDIOVIZUÁLNÍ KROUŽEK 

V rámci krajského projektu OKAP II – audiovizuální kroužek/ICT, žáci oboru PG1+PG2 dostali úkol, který 

museli splnit během doby nazvané „3x 20 min rychlovka“ :-). V časovém limitu 20 minut museli 

nakreslit „storyboard“, za dalších 20 minut museli natočit reportáž a během posledních 20 minut ji 

museli sestříhat. 

EPT PRAGUET 

16. Března ve 20:00 hodin. Všechny hry se hrály v eurech a probíhaly v Pražském hotelu Hilton 

v místnosti Grand Ball room a v místnosti casina. Pro vstup do casina byl minimálně věk 18 let. 

 Celkový cenový fond byl 5.771.500 euro což je v přepočtu 140.680.312.500 korun českých. 

Naší náplní práce bylo obsluhovat hráče pokru. Pokrysté si mohli u nás objednat z denní nabídky různé 

pokrmy a nápoje. V sále, ve kterém jsme pracovali bylo přes tisíc lidí včetně ostrahy, pořadatelů, 

dealerů, hráčů a nás. 

Procházeli jsme se okolo stolů a pozorovali, jestli si někdo chtěl objednat. Když si hráč všiml, že se 

nacházíme v jeho blízkosti, zvedl ruku či polohlasně vyslovil „servis please“. 

Následovně si objednal a my zamířili k baru, kde se předávaly objednávky těm, kteří pracovali 

za barem. Naše orientace při donášce objednávky byla zprvu trošku obtížná tak, že jsme postávali 

a hledali stůl s  daným hráčem, kterému patřila objednávka na našem táce. Ačkoli po dvou dnech nám 

to šlo jako po másle. 

Pracovali jsme pouze jeden týden a za tu dobu jsme se přiučili novým věcem jako například: mít strpení 

s lidmi, kteří nemají svůj šťastný den. Rozvíjet svou angličtinu. Pracovat samostatně, poctivě 

a sebevědomě. 

Určitě máme ještě větší motivaci pracovat v tomto krásném oboru a jsme velice rádi za další 

zkušenosti, zážitky na které budeme vzpomínat s úsměvem na tváři. 
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SOUTĚŽ MLADÝ PRŮVODCE 2022 
Dne 23. 3. 2022 probíhala v Ostravě mezinárodní soutěž „Mladý průvodce“. 

Naši maturanti Jakub Burdek a Johanka Vitásková to pořádně rozjeli! 

Pod jejich vedením jsme cestovali za krásami Beskyd až na úplný vrchol Lysé Hory. 

A dopadlo to krásným zlatým pásmem! 

ZOO  OLOMOUC 

Dne 24. 03. 2022 se uskutečnil maturitní zájezd konaný našimi studenty třídy HPG 4. obor hotelnictví. 

Navštívili jsme ZOO v Olomouci na Svatém kopečku. Po krásné prohlídce ZOO jsme se autobusem 

přemístili k nádraží v Olomouci a navštívili jsme muzeum moderního umění. Doprava 

– RegioJet, LeoExpress. 

Počasí bylo nádherné a vše proběhlo podle plánu. Všichni si výlet velmi užili. 

MATURITNÍ ZÁJEZD – MUZEUM BESKYD FRÝDEK MÍSTEK, MARLENKA A PIVOVAR RADEGAST 
V NOŠOVICÍCH 

Dne 25. 3. 2022 se konal náš maturitní zájezd do Frýdku Místku. Navštívili jsme muzeum Beskyd 

na náměstí. Poté jsme jeli do Marlenky, kde jsme měli ochutnávku a prošli si její výrobu. Odpoledne 

jsme se vydali do pivovaru Radegast v Nošovicích, kde jsme měli 2hodinovou exkurzi. Vše se nám 

povedlo podle naších představ. Počasí bylo nádherné a výlet jsme si všichni užili. 

EXKURZE V BRNĚ 

Dne 4. 4. 2022 v pondělí se uskutečnila exkurze se třídami AGE2 a AG3 na výstavu zemědělských strojů 

v Brně. Jeli jsme vlakem Regiojet z Ostrava Svinov v 6:47 a v Brně jsme byli v 8:57. Poté jsme 

se s pomocí tramvaje dostali na Brněnské výstaviště. Tam každý zaplatil vstupné 100 korun a celý areál 

výstavy, což byly dvě haly a venkovní prostor, jsme si mohli prohlédnout. Mohli jsme vidět hlavně 

zemědělské stroje a další potřeby k nim, ale také včelařské a myslivecké potřeby i dobytek. Zpět domů 

jsme se vraceli v 15:02. Počasí se nám vydařilo a i přes ranní zimu nám začalo svítit slunce a bylo 

příjemně. Na této exkurzi jsme nemuseli řešit žádné mimořádné situace. 

OZVĚNY EKOFILMU V ČESKÉM TĚŠÍNĚ – 19. ROČNÍK 

Albrechtova střední škola v Českém Těšíně pořádala ve čtvrtek 7. dubna 2022 v Konferenčním sále 

školy, 19. ročník Ozvěn ekofilmu, přehlídku filmů o životním prostředí, národním a kulturním dědictví. 
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Po přehlídce vítězných filmů 47. ročníku Ekofilmu 2021, který se konal v Brně, jsou filmy rozesílány 

do dalších měst v České republice, aby podpořily cit k životnímu prostředí a environmentální 

vzdělávání žáků na všech stupních škol, včetně široké veřejnosti. 

Byly osloveny všechny základní, střední školy v Českém Těšíně a také široká veřejnost. Také byl 

informován odbor životního prostředí MÚ v Českém Těšíně.  

DEN ZEMĚ V ČESKÉM TĚŠÍNĚ 2022 

Den Země – jde o ekologicky motivovaný svátek upozorňující lidi na dopady ničení životního prostředí. 

Den Země se slaví 22. dubna miliarda lidí po celém světě. 

Den Země organizovala Albrechtova střední škola, Český Těšín, p. o. ve spolupráci s městem Český 

Těšín dne 21. 4. 2022 na náměstí ČSA v Českém Těšíně. Akce probíhala od 9,30 – 16,30 hodin. Akce 

měla výchovný charakter, především upozornit na zhoršující stav životního prostředí na naší planetě. 

Den Země navštívilo hodně účastníků, především žáci MŠ, ZŠ, SŠ, učitelé a široká veřejnost nejenom 

z Českého Těšína. 

UČITELÉ ALBRECHTOVY STŘEDNÍ ŠKOLY ABSOLVOVALI AKADEMII ČTK V PRAZE 

Česká tisková kancelář je agentura, která získává, zpracovává, ukládá a šíří textové, obrazové a zvukové 

informace a data. Vznikla ve stejný den jako Česká republika a dnes funguje jako zdroj zpráv pro další 

tuzemská média (televize, tisk, internet). Četka, jak agenturu nazývají její zaměstnanci, zprávy 

nekomentuje, pouze poskytuje objektivní, korektní a ověřené informace. Jak taková zpráva vzniká, 

si mohli vyzkoušet i učitelé Albrechtovy střední školy, kteří absolvovali Akademii ČTK v Praze. Prošli 

celodenní prací redaktora i editora, sledovali proces vzniku headlinů, fleší i delších zpráv, měli možnost 

nahlédnout do kodexu ČTK, diskutovali s šéfredaktorkou zpravodajství ČTK a setkali se s redaktorem 

největší světové zpravodajské agentury Thomson-Reuters. Náročnost této práce spočívá především 

v neustálém kontaktu s děním kdekoli na světě a pracovní doba 24/7, pohotovost, okamžitá reakce 

a nutnost vyslat informaci do světa jako první. Přesto všichni ochotně a trpělivě zodpovídali dotazy 

učitelů, uváděli konkrétní příklady a objasňovali tok zpráv, zdroje i denní harmonogram. 

 

KRAJSKÉ KOLO EKOLOGICKÉ OLYMPIÁDY 

Tématem letošního ročníku krajského kola byla Obnova krajiny. 

Pedagogové a žáci měli odlišné programy, tudíž nebyla možnost nápovědy pro žáky. Ve čtvrtek hned 

po příjezdu se všichni seznámili s průběhem soutěže a byl čas na teoretický blok – test vědomostí 
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o rekultivaci krajiny a problémech, kterými krajina trpí. Po obědě v hotelu se žáci přesunuli do obory 

Hukvaldy, kde proběhla I. část praktického bloku – exkurze do obory Hukvaldy, kde bylo úkolem 

nasbírat informace a dostatek podkladů k vypracování stěžejní části  projektu na obnovu krajiny 

– Přírodě blízké úpravy vodních prvků a jejich okolí v oboře Hukvaldy. V oboře měli také žáci za úkol 

chytit a určit 3 různé druhy vodních bezobratlých a určit viditelnost a průhlednost vody. Druhou části 

bylo poznávání 40 přírodnin, kde žáci určovali rodová i druhová jména hub, rostlin a živočichů, dále 

pojmenovávali tři druhy hornin a několik mikroskopických preparátů. Tento úkol byl velice náročný.  

OKAP II – EXKURZE KLADRUBY A PARDUBICE 

Dne 28. a 29 dubna se uskutečnila v rámci projektu OKAP exkurze do Národního Hřebčína Kladruby 

nad Labem a na Závodiště v Pardubicích, pro obor Jezdec a chovatel koní. Cílem této exkurze 

je prohloubit znalosti získané v předmětech Chov koní, Dostihový řád, Technické zařízení a Teorie jízdy. 

Exkurze tematicky navazuje na ŠVP daného oboru. 

Exkurze měla za úkol seznámit žáky s národním klenotem – Starokladrubským koněm, který je Národní 

kulturní památkou, Národním Hřebčínem Kladruby nad Labem, který je zapsán na seznam UNESCO, 

provést žáky historií koní a i současností. Seznámit se Závodištěm v Pardubicích, s kurzem a překážkami 

Velké Pardubické, která je také spjata s historií. Letos se již bude konat 132. ročník. 

17. ROČNÍK „LETÍME EVROPOU – FLY AROUND EUROPE 

Po bezmála tříleté proluce, způsobené změnami v  ŠVP a covidovými lockdowny, se v květnu 2022 mohl 

konečně uskutečnit další ročník oblíbené zeměpisné soutěže se zaměřením na ochranu ŽP „Letíme 

Evropou“. Soutěž je určena pro studenty třetích ročníků oboru hotelnictví a zahrnuje v sobě znalosti 

z oboru geografie, cestovního ruchu a environmentalistiky. Touto neformální, zábavnou formou 

si studenti současně opakují vědomosti, které využijí při ústní maturitě z odborného předmětu 

zeměpis cestovního ruchu. 

Z důvodu velkého zájmu musela být soutěž tentokrát rozdělena do dvou dnů, přičemž z každé třídy 

soutěžily čtyři dvoučlenné týmy. Nesoutěžící studenti byli zapojeni jako aktivní diváci podporující své 

favority. 

SOUTĚŽ WOLFRAM 

Dne 11. 5. se v Karviné uskutečnila soutěž WOLFRAM, kterou organizovala armáda ČR. Soutěž 

probíhala v rámci týmů a i naše škola vyslala svůj tým, který byl tvořen čtyřmi studenty: Bilková Kristina 

(AGE2), Pietrzyk Šimon, Drobek Ondřej (HT1A) a Czyž Jan (AGE1). 
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Studenti hned v úvodu závodu předvedli fantastický výkon, když v hromadném rozstřelu na vědomosti 

byli nejrychlejší, ale především měli vše správě, což jim umožnilo si jako prvnímu vybrat disciplínu, 

kterou chtějí začínat. Dále jsme volili strategické postupování skrz stanoviště, abychom šetřili síly 

na potřebné disciplíny. Taktika týmu byla zvolena správně, jelikož při celkovém vyhodnocení skončili 

studenti na krásném 5 místě a od umístění na bědně nás dělilo pouze 5 bodů. 

CUKRÁŘKA ROKU 2022 

Dne 4. 5. 2022 se uskutečnila v Kavárně Avion ročníková soutěž „Cukrář roku 2022“. Tato soutěž 

se konala v rámci projektu Okap II. 

Soutěže se zúčastnily cukrářky 3. ročníku ze třídy ŘuC3. 

Před pozvanými hosty dohotovili a dozdobili dort na libovolné téma, po té ho i prezentovaly. 

Na 1. místě se umístila   Donna Hojdyszová, 2. místo obsadila Olga Kvaiserová a 3. místo patří Viktorii 

Sikorové. Viktorie Sikorová získala taktéž za svůj dort s prasátky cenu diváka. 

JAK JSME SE V ROCE 2021 PODÍLELI NA OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ? 

Díky svým zaměstnancům a studentům se Albrechtova střední škola, Český Těšín, příspěvková 

organizace může v roce 2021 pochlubit sběrem starého elektra určeného ke zpětnému odběru 

a recyklaci o hmotnosti 0,51 t.  Byla tím uspořena spotřeba elektřiny a produkce skleníkových plynů, 

celosvětově omezena těžba ropy a železné rudy, a recyklací se pokryla i část dodávek mědi nebo hliníku 

pro průmyslovou výrobu. Konkrétní přínos vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, 

které na základě dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých 

spotřebičů Elektrowin. 

Vyplývá z něj, že díky zaměstnancům a studentům Albrechtovy střední školy, došlo za rok 2021 k: 

 úspoře produkce CO2 o 5,94 tun. Víte kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 3 ks. 

 nebylo nutné vytěžit 296,06 litrů ropy.  Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba 

pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 12 krát. 

 došlo také k úspoře 3 047,74 kWh energie. Asi stejné množství, jako kdybychom spustili cyklus 

myčky nádobí 3048 krát. 

 podařilo se recyklovat 290,73 kg železa. Toto množství recyklovaného železa by bylo možné 

použít pro výrobu 12 ks nových praček, bez nutnosti těžby železné rudy. 

 recyklací vysbíraných spotřebičů se podařilo získat 10,24 kg mědi, což by postačilo pro ražbu 

1822 1€ mincí, nebo 12,43 kg hliníku, který by stačil na výrobu 829 plechovek o objemu 0,33 l. 
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Věříme, že se nám podaří vzájemnou spolupráci nadále rozvíjet a společně přispějeme ke snižování 

negativních dopadů na životní prostředí a zvyšování kvality života nás i našich dětí. 

JSME SOUČÁSTÍ HOLSTEIN JUNIOR TEAMSU 

Několik žáků oboru Agropodnikání se stalo členy teamu, který je organizován v rámci Svazu chovatelů 

holštýnského skotu ČR a v neděli 8. 5. 2022 se zúčastnili kurzu v ZAS Chorušice, kde se naučili přípravě 

zvířat na výstavu. Úpravě srsti, stříhání, čištění i manipulace se zvířaty a předvádění zvířat. 

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ BÁBOVKU 

Dne 30. 5. 2022 proběhla na půdě školy školní soutěž o nejlepší bábovku. Soutěže se zúčastnili žáci 

prvního ročníku oboru pekař. Každý měl svůj recept, kterým se snažil okouzlit porotu a rodiče. Žáci šli 

do soutěže s velkým nasazením. Bábovky se jim povedly, byla nadýchané, lehké, voňavé, prostě 

výborné. Nejlepší tři žáci byli oceněni a samozřejmě i ostatní místa byla za snahu a ochotu oceněna. 

Rodiče byli nadšeni naší školou, organizací soutěže a hlavně je nadchly bábovky od jejich dětí. Společně 

jsme prožili krásné odpoledne, na které bude všichni rádi vzpomínat. 

1. MÍSTO V ROSTLINOLÉKAŘSKÉ SOUTĚŽI 

V pátek 10.června 2022 se uskutečnilo v reprezentativních prostorách Poslanecké sněmovny ČR 

slavnostní vyhlášení výsledků 6. ročníku soutěže „Rostlinolékařství do škol“, pořádané Českou 

společností rostlinolékařskou, z.s. Praha. Soutěže se za naši školu zúčastnily dvě studentky, Klára 

Kupková (EPG3) a Kristina Bilková (AGE2), obě se zúčastnily soutěže v kategorii „Je životní prostředí 

ohrožováno prací zemědělců či lesníků?“. Hodnotící komise, složená z členů České společnosti 

rostlinolékařské, České akademie zemědělských věd a pracovníků ÚKZÚZ, vyhodnotila v početně velmi 

zastoupené kategorii jako nejlepší práci soutěžní příspěvek Kláry Kupkové, která tak obsadila 1.místo. 

Obě naše zúčastněné studentky získaly také zvláštní ocenění v kategorii „Sociální média“ za prezentaci 

práce na sociálních sítích. 

OCENĚNÍ ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH A STŘEDNÍCH ŠKOL V ČESKÉM TĚŠÍNĚ 

Dne 21. června byli v Avionu v Českém Těšíně oceněni žáci naší školy za výborné studijní výsledky 

a reprezentaci školy. 

Žáky základních a středních škol ocenili a poděkovali jim za práci zástupci města Český Těšín. Akce 

se zúčastnila starostka města Český Těšín Mgr. Hřebáčková, Bc. Pavelek, Ing. Slováček. 
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Za Albrechtovu střední školu byli oceněni dva žáci v doprovodu ředitele Albrechtovy střední školy Mgr. 

Pavla Cieslara a Ing. Anny Hromkové. 

Nikola Kukučková  ze třídy EPG 3. byla oceněna za výborný prospěch a za reprezentaci školy v projektu 

ERASMUS. Vedla úspěšně tým polygrafů, kteří vytvářeli propagační tiskoviny. Akce se konala v Berlíně. 

Alan Popiolek ze třídy AGE 2. byl oceněn za úspěšné umístění ve Středoškolské odborné činnosti, 

v krajském kole obsadil 2. místo. Napsal knihu, ve které popisuje faunu Zoologické zahrady v Ostravě. 

Píše odborné články, prezentoval naši školu v TV Polar a dalších médiích.. 

POMÁHÁME LIDEM NA UKRAJINĚ! 

Studentský parlament Albrechtovy střední školy se rozhodl pomoci lidem na Ukrajině. Studenti si sami 

navrhli design placek, ty si pak sami vyrobili a následně prodali. Celý výtěžek, přes 14 000 korun, byl 

zaslán na SOS sbírku pro Ukrajinu organizace Člověk v tísni. 
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J) ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČŠI 

Ve školním roce 2021/2022 fyzicky neproběhla žádná kontrola ČŠI.  

Proběhla různá šetření v rámci dotazníkového šetření ČŠI 
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K) ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY 

 

V kalendářním roce 2021 škola hospodařila s rozpočtem složeným z příspěvku zřizovatele  
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, dále s prostředky na mzdové náklady, dotací na Projekty, 
vlastními příjmy a příjmy z doplňkové činnosti. 
 
Celkové náklady organizace, tzn. náklady v hlavní i doplňkové činnosti za rok 2021, činily 
                            91 758 976,24 Kč. 
Celkové výnosy organizace, tzn. výnosy v hlavní i doplňkové činnosti za rok 2021, činily 
                                   91 998 213,47 Kč.  
Z výše uvedeného vyplývá, že organizace za rok 2021 dosáhla zlepšený výsledek hospodaření ve výši 

      239 237,23 Kč. 
 

Organizace v hlavní činnosti rok 2021 ukončila s kladným výsledkem hospodaření ve výši 62 003,00 Kč 

a zároveň v doplňkové činnosti organizace dosáhla také kladný výsledek hospodaření ve výši 

177 234,16 Kč.  

 

 Hlavní činnost Hospodářská činnost Celkový výsledek 
hospodaření 

Výnosy  91 605 373,24 153 603,00 

239 237,16 Náklady  91 667 376,24 330 837,16 

Výsledek hospodaření  62 003,00 177 234,16 

 

Organizace navrhuje zlepšený výsledek hospodaření ve výši 239 237,23 Kč rozdělit do rezervního 

fondu. 

Přehled čerpání účelových dotací:  
 

    
závazný 
ukazatel 

skutečné čerpání 
bude 

použito v 
roce 2022 

vratka 

Příspěvek na provoz celkem 85 230 227,00 84 354 462,00 278 000,00 597 765,00 

z toho:           

příspěvky a dotace MŠMT 74 099 362,00 74 099 362,00 0,00 0,00 

v tom                                                                      
ÚZ 33353 

74 099 362,00 74 099 362,00 74 099 362,00 0 0 
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Příspěvky a dotace od zřizovatele 11 130 865,00 10 255 100,00 278 000,00 597 765,00 

v tom:                                                               
ÚZ 1 

Prostředky  
na provoz 

8 670 000,00 8 670 000,00 0 0 

ÚZ 136 YES, I DO 648 165,00 50 400,00 0 597765 

ÚZ 144 Krajská stipendia 879 700,00 601 700,00 278 000,00 0 

ÚZ 205 Účelové prostředky 
na krytí odpisů DHM  
a DNM 

811 000,00 811 000,00 0 0 

ÚZ 206 Podpora modernizace  
a rozvoje ICT 

30 000,00 30000 0 0 

ÚZ 209 Podpora kvality 
odborného vzdělávání 
oboru CUKRÁŘ 

13 000,00 13 000,00 0 0 

ÚZ 333 DP Prevence – 
Bezpečná škola 

79 000,00 79000 0 0 

 
Zaměstnanci:  

Průměrný přepočtený stav zaměstnanců k 31. 12. 2021 činí 108,663 pracovníků, fyzický stav 
zaměstnanců je 114. 

 

*Překročený limit zaměstnanců byl způsoben zástupem zaměstnanců v PN. 

 
 
 
 
 

 Limit pracovníků 
ze st. rozpočtu 

Skutečný přepočtený 

počet prac. 

Pracovníci celkem 107,91 108,663 * 

z toho:   

ped. prac. – učitelé --- 60,4639 

ped. prac. – učit. OV --- 16,8055 

ped. prac. ostatní --- 6,5836 

neped. prac. celkem --- 24,81 
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Materiální zabezpečení: 

Organizace hospodaří s nemovitým a movitým majetkem vedeným v účetním majetku v těchto 
hodnotách:  

 
 

Podrobné údaje o hospodaření za kalendářní rok 2021 byly uvedeny ve Zprávě o činnosti a plnění úkolů 
příspěvkové organizace, která je zveřejněna na webových stránkách školy a odevzdána zřizovateli.  
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ZÁVĚR 

 

Výroční zpráva o činnosti školy byla zpracována dle § 10 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon), 

a vyhlášky č. 15/2005 Sb. v platném znění. Touto vyhláškou se stanoví náležitosti výročních zpráv 

a rámcové struktury vlastního hodnocení školy. 

 

Výroční zprávu o činnosti školy 2021/2022 zpracovali: 

Mgr. Pavel Cieslar  ředitel školy 

Ing. Jana Matlochová  zást. ředitele školy TV 

Mgr. Zdeňka Poštulková  zást. ředitele školy PV 

Mgr. Taťána Polášková  zást. ředitele školy TV 

Bc. Jakub Šveda   zást. ředitele školy EKaP 

Mgr. Kamila Foltynová  vých. poradkyně a školní metodik prevence 

Ing. Lucie Ratveiská  vých. poradkyně 

Ing. Radomír Holý  koordinátor Školské rady 

Kateřina Zaoralová   mzdová a personální pracovnice 

Pavla Aujezdecká  sekretariát školy, studijní oddělení 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Veškeré zveřejněné osobní údaje jsou se souhlasem jmenovaných.  
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PROJEDNÁNÍ VÝROČNÍ ZPRÁVY O ČINNOSTI ŠKOLY 2021/2022 

 

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2021/2022 byla projednána pedagogickou radou dne 

12. 10. 2022. 

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2021/2022 byla schválena školskou radou  

dne 12. 10. 2022. 

 

 

Školská rada – podpisy 

Ing. Jaroslav Drahoš  

Ing. Vít Slováček  

Mgr. Ingrid Skupieńová  

Romana Niedobová  

Mgr. Marek Rusz  

Ing. Radomír Holý  

 

 

 

 

 

 

 

 

V Českém Těšíně 12. 10. 2022                               Mgr. Pavel Cieslar  

                                         ředitel školy 

 


